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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΣΠΕΠ κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Κρατάτε στα χέρια σας την πρώτη εκδοτική προσπάθεια 
της Ένωσης Σωματείων Πετοσφαίρισης Πελοποννήσου που 
φιλοδοξεί να αποτελέσει  ένα μικρό, αλλά περιεκτικό  αφιέρωμα 
για τα αθλητικά σωματεία που ανήκουν στη δύναμη της Ε.Σ.ΠΕ.Π., 
αλλά παράλληλα  να συμβάλλει στη  διαχρονική ανάδειξη της 
αθλητικής δραστηριότητας αγωνιστικών περιόδων, όπως και στην 
ανασκόπηση αθλητικών γεγονότων.

Το «ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΟΥ ΒΟΛΕΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 2025» 
αποτυπώνει τα σωματεία που συμμετέχουν στα πρωταθλήματα 
για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025, ενώ  προβάλλει αθλητές 
και αθλήτριες που κατάγονται από την περιοχή μας και αγωνίζονται 
στις μεγάλες κατηγορίες  Ανδρών και Γυναικών.

Σε αυτή την προσπάθειά μας δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε 
την αναφορά σε  πρόσωπα που κατάγονται από την Πελοπόννησο 
και μας εκπροσωπούν σε θεσμικά αθλητικά όργανα. Θα τους 
γνωρίσουμε καλύτερα στις επόμενες σελίδες.

Ως Πρόεδρος της ΕΣΠΕΠ θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους 
ανταποκρίθηκαν, ευχόμενος να ακολουθήσουν κι άλλες εκδόσεις 
ακόμη πιο πλούσιες σε περιεχόμενο.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες προς τους επαγγελματίες που αγκάλιασαν 
την προσπάθεια μας και συνέβαλαν, με την προβολή τους στην 
έκδοση του περιοδικού ώστε η  καταγραφή του βόλεϊ για την 
Πελοπόννησο,  να αποτελέσει  παρακαταθήκη  για το μέλλον του 
αθλήματος.
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ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ Γ.Σ. 1888
Ο Μεσσηνιακός, σαν ο μοναδικός αθλη-
τικός σύλλογος της Καλαμάτας που ήταν 
για πάρα πολλά χρόνια, ήταν και αυτός 
που έφερνε στην Καλαμάτα τα αθλήματα, 
ίδρυε τα αντίστοιχα τμήματα και τα συντη-
ρούσε μεταδίδοντάς τα. Σε άλλο ιστορικό 
σημείωμα θα αναφερθώ στο σύνολο των 
τμημάτων και την ιστορία τους που ίδρυσε 
ο Σύλλογος της καρδιάς μας.  Η αρχή του 
καλαματιανού Βόλεϊ αρχίζει κάπως έτσι:  
Η εφημερίδα Καλαμάτας «Σημαία» γράφει 
στις 25/3/1928 πως, «Σήμερον επίδει-
ξις άμεσος Βόλλεϋ εις την πλατείαν Συ-
ντάγματος», ενώ στις 24/4/1928 γράφει 
η εφημερίδα «Θάρρος» Καλαμάτας ότι «Το 
βώλλεϋ-Μπώλ κατώρθωσε να επιβληθή 
εις τας ψυχάς του νεανικού μας κόσμου 
χάρις εις τας προσπαθείας του Μεσσηνι-
ακού Συλλόγου, όστις παρέχει αφειδώς 
τα μέσα δια την εξυπηρέτησιν του αθλη-
τισμού γενικώς». 

      
Από την χρονιά που λειτούργησε το τμή-
μα Βόλεϊ το 1928 μέχρι και το 1940, που 
λόγω του πολέμου σταμάτησε την λει-
τουργία του, πέτυχε την δραστηριοποίηση 
δεκάδων αθλητών και αθλητριών οι οποί-
οι διδάχθηκαν το άθλημα. Πρωταθλήματα 
δεν υπήρχαν εκείνα τα χρόνια. Γίνονταν 
μόνο αγώνες Ανδρών και σε επίπεδο νο-
μών αφού δεν υπήρχε ακόμα η μεγάλη 
διάδοσή του. Όσον αφορά την ομάδα Γυ-
ναικών δεν είχε συσταθεί επίσημα και το 
μόνο που γινόταν ήταν σε εκπαιδευτικό 
επίπεδο. Αγώνες κοριτσιών τότε γινόταν 
σαν ένα είδος εσωτερικού πρωταθλήμα-
τος μεταξύ των τάξεων Γυμνασίων Θηλέ-
ων. Αυτό όμως που πέτυχε ο Μεσσηνιακός 
ήταν πως, εκτός από το ότι έφερε το Βόλεϊ 
στην Καλαμάτα, το γνώρισε στη νεολαία, 
εκπαίδευσε αθλητές και αθλήτριες και 
έτσι έβαλε τις βάσεις ώστε μεταπολεμικά 
να εδραιωθεί, να αναπτυχθεί και βέβαια 

να απασχολεί σήμερα ένα σημαντικό μέ-
ρος της καλαματιανής κοινωνίας, η οποία 
οφείλει να γνωρίζει και να αναγνωρίζει 
την προσφορά του ιστορικού Μεσσηνια-
κού.

Το τμήμα του Βόλεϊ επαναλειτούργησε στα 
μέσα της δεκαετίας του ’50 με Ανδρική 
Oμάδα. Η άνοδος αρχίζει να συντελείται 
από το 1960 με συμμετοχή στο Πανεπαρ-
χιακό πρωτάθλημα. Το 1976 ανεβαίνει 
στην Β΄ Εθνική με βασικό κορμό παικτών 
από την ομάδα βόλεϊ του Β΄ Γυμνασίου 
Αρρένων Καλαμάτας. Και στις δύο ομάδες 
προπονητής ήταν ο καθηγητής Κώστας Δέ-
δες ο οποίος προετοίμασε την ομάδα που 
ανέβηκε στην Α1 Εθνική κατηγορία τα έτη 
1984-1988 στην οποία είχε μεγάλες επι-
τυχίες χάρη στην χρηματοδότηση του τότε 
προέδρου Βασιλείου Κουτέλα και αργότε-
ρα του χορηγού Δημήτρη Μιχαλόπουλου. 
Μετά αγωνίστηκε σε χαμηλότερες κατηγο-
ρίες μέχρι να πάψει να υπάρχει το 1996.
          
Όμως η Γυναικεία Oμάδα, που υπήρχε 
ως παρέα αθλητριών από το 1977, αλλά 
συστήθηκε αγωνιστικά  το 1982, με προ-
πονητές την Μαρία Τσιριμπή αρχικά και 
αργότερα τον Κώστα Δέδε, άρχισε την 
ανοδική της πορεία και κατάφερε το 1984 
να ανέβει στην τότε Α΄ Εθνική. Συνέχισε 
την δράση της σε μικρότερες κατηγορίες 
και το 2009 έπαιξε για μία χρονιά στην 
Α2 κατηγορία, από την οποία υποβιβά-
στηκε και επανήλθε σ΄ αυτή το 2014. Την 
περίοδο 2014-2015 τερμάτισε 5η. Την 
αγωνιστική περίοδο 2015-2016 η Ομάδα 
τερμάτισε στην 2η θέση και αγωνίστηκε 
σε μπαράζ για την άνοδο στην Α1, μα δεν 
τα κατάφερε. Συνέχισε ν’ αγωνίζεται στην 
Α2 Εθνική κατηγορία τις περιόδους 2016-

2017, 2017-2018, 2018-2019 και την 
περίοδο 2019-2020 τερμάτισε στην 6η 
θέση. 
          

Την περίοδο 2020-2021 παραιτήθηκε από 
το πρωτάθλημα της Α2 επειδή η πανδημία 
COVID-19 είχε επηρεάσει τα οικονομικά 
του Συλλόγου και η ΕΟΠΕ αδιαφορώντας 
για όλες τις επιπτώσεις τοποθέτησε την 
ομάδα μας σε όμιλο με 4 ομάδες από την 
Κρήτη. Την περίοδο 2020-2021 το πρω-
τάθλημα της Β΄ Εθνικής Πελοποννήσου 
δεν έγινε. Το πρωτάθλημα της περιόδου 
2021-2022 η ομάδα μας δεν τα πήγε 
καλά, της είχαν αφαιρεθεί ετεροχρονισμέ-
να και 5 βαθμοί λόγω της οικειοθελούς 
αποχωρήσεως το 2020 από την Α2 και 
στο τέλος υποβιβάστηκε.
          
Η Ομάδα μας την περίοδο 2022-2023 
αγωνίστηκε στο τοπικό πρωτάθλημα 
Πελοποννήσου και κατέκτησε το πρω-
τάθλημα. Τη νέα περίοδο 2023-2024 
αγωνίστηκε και πάλι στο Περιφερειακό 
Πελοποννήσου (Β΄ Εθνική) και τερμάτισε 
4η. Για την περίοδο 2024-2025 η Ομάδα 
κράτησε τον βασικό κορμό της και ενισχύ-
θηκε με εξαιρετικές Αθλήτριες. 
          
Το τμήμα έχει ως προπονήτρια από το 
2011 μέχρι σήμερα την παλιά αθλήτριά 
του Γεωργία Σουρή, η οποία δομεί την 
Ομάδα, κυρίως μετά το 2021, με ντόπιες 
αθλήτριες και φοιτήτριες που επέλεξαν 
τον Μεσσηνιακό. Το τμήμα Βόλεϊ συμμε-
τέχει στα Αναπτυξιακά πρωταθλήματα 
Νεανίδων, Κορασίδων και Παγκορασίδων 
και κάθε χρόνο διακρίνονται οι ομάδες 
του. Την περίοδο 2022-2023 η ομάδα Πα-
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γκορασίδων κατέκτησε την 3η θέση στην 
Πελοπόννησο. Την περίοδο 2023-2024 
κατέβηκαν ομάδες Νεανίδων, Κορασίδων 
και Παγκορασίδων. Οι ομάδες Κορασίδων 
και Παγκορασίδων έφτασαν μέχρι τη φάση 
των 8 της Πελοποννήσου. Διαθέτει τμήμα 
Ακαδημιών και δεκάδες παιδιά μαθαίνουν 
το άθλημα υπό την επίβλεψη των προπο-
νητών Παναγιώτη Μητρόπουλου, Μαρίας 
Χρονοπούλου, Βασιλικής Θάνου, Αντώνη 
Κάτσου, Κατερίνας Φωτεινάκη και Τάκη 
Θεοδωρόπουλου και σύντομα θα αποτε-
λέσουν την επόμενη γενιά αθλητριών.         

BAD
HABIT

Ναυαρίνου 59, Kαλαµάτα
Τ: 27210 21865

badhabitnavarinou@gmail.com
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Α.Ο. ΑΚΡΙΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Ο Αθλητικός Όμιλος ΑΚΡΙΤΑΣ  με έδρα την 
Καλαμάτα (Α.Ο. ΑΚΡΙΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)  
ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο του 1987 μετά 
από πρωτοβουλία της ομοσπονδιακής 
τότε γυμνάστριας και προπονήτριας  κα. 
Μαρίας Τσιριμπή – Πανταζοπούλου.

Την περίοδο 1993-94 κατέκτησε 
το πρώτο της πρωτάθλημα στην Α’ 
κατηγορία ΕΣΠΕΠ και μετά από αγώνες 
μπαράζ με πρωταθλητές άλλων ενώσεων 
ανέβηκε για πρώτη φορά στην Β’ Εθνική 
όπου και παρέμεινε μέχρι και το 1997, 
καταλαμβάνοντας μάλιστα μια φορά την 
τρίτη θέση. Το 1999 επέστρεψε στη 
Β’ Εθνική όπου και παρέμεινε μέχρι το 
2003. Την αγωνιστική περίοδο 2011-
2012 κατέλαβε την πρώτη θέση στην Α’ 
ΕΣΠΕΠ και πήρε την άνοδο για πρώτη 
φορά στην ιστορία της στην Α2 Εθνική 
κατηγορία όπου και παρέμεινε μέχρι και 
την περίοδο 2015-16. Από την περίοδο 
2016-17 αγωνίζεται στη Β’ Εθνική 
κατηγορία- Η’ όμιλος (Πελοποννήσου)  

όπου και παραμένει μέχρι και σήμερα.

Οι αθλήτριές της γυναικείας ομάδας 
επί το πλείστον  προέρχονται από την 
ακαδημία -  τμήματα υποδομής, όπου 
σήμερα  εκπαιδεύονται ογδόντα περίπου 
μικρά κορίτσια από 5 έως 16 ετών. Οι 
μικρές μας αυτές αθλήτριες στελεχώνουν 
και τα αναπτυξιακά μας τμήματα 
(νεάνιδες-κορασίδες-παγκορασίδες) 
τα οποία αγωνίζονται στα αντίστοιχα 
πρωταθλήματα της Ένωσης Σωματείων  
Πετοσφαίρισης  Πελοποννήσου 
(Ε.Σ.ΠΕ.Π) έχοντας αρκετές επιτυχίες στο 
ενεργητικό τους με συμμετοχές σε τελικές 
φάσεις πανελληνίων πρωταθλημάτων.

Αξιοσημείωτες και οι συμμετοχές μας 
σε διεθνή τουρνουά Κ-18 (κορασίδες) 
στη Ναύπακτο επί πέντε συναπτά έτη 
αλλά και στο εξωτερικό (Rocallumera 
της Σικελία) όπου καταλάβαμε την 3η 
θέση διαφημίζοντας με τον καλύτερο 
τρόπο την Καλαμάτα και τη νεολαία 

της. Η συμμετοχή  στο τουρνουά της 
Ιταλίας το 2018 ήταν άλλωστε η πρώτη 
μεσσηνιακής ομάδας  πετοσφαίρισης  
σε διεθνές τουρνουά στο εξωτερικό. 
Επίσης έχουμε παράδοση στην ανάδειξη 
νέων ταλέντων, με αρκετές συμμετοχές 
στα κλιμάκια και  στις εθνικές ομάδες 
και κορυφαίο παράδειγμα την Ουρανία 
Γκούζου (ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, ΑΕΚ, 
ΠΑΝΙΩΝΙΟ Γ.Σ., Π.Α.Ο. κ.α).

Οι επιτυχίες μας όμως δεν περιορίζονται 
μόνο εντός του αγωνιστικού χώρου 
αλλά συνεχίζονται και έξω από αυτόν. 
Το 2020 με την αρχική εγγραφή μας στο 
τότε νεοσύστατο ηλεκτρονικό  μητρώο 
της ΓΓΑ γίναμε το πρώτο αθλητικό 
ερασιτεχνικό σωματείο της Μεσσηνίας 
και πρώτο σωματείο πετοσφαίρισης στην 
Περιφέρεια μας που πέτυχε την εγγραφή 
του και μάλιστα χωρίς διορθώσεις. 
Εννοείται κάθε χρόνο επικαιροποιούμε 
τα στοιχεία μας έχοντας ανάλογα 
αποτελέσματα.

ΡΟΣΤΕΡ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Προπονητής: Μαντέκας 
Ιωάννης
Πασαδόροι: Πανταζοπουλου 
Νάνσυ, Γεωργουλάκου 
Αργυρώ, Τσαλίκη Ολυμπία, 
Γυφτέα Δήμητρα Ακραίες: 
Αντωνοπούλου Φωτείνη, 
Ζουμπουλίδου Ελευθερία, 
Δημοπούλου Μαίρη, 
Μαυρεά Γεωργία, Μέντζα 
Εβελίνα Διαγώνιες: Κυβέλου 
Βαλεντίνα, Καραμπάτσου 
Κατερίνα, Βολανάκη 
Παναγιώτα Κεντρικές: 
Σερελέα Σταυριάννα, 
Καπετανέα Ελένη, Μπότη 
Καλλιρόη, Βίγκου Μαριαλένα, 
Παναγέα Βάλια Λίμπερο: 
Κρίκη Ζωή, Καρανικολού 
Εμμανουέλα, Μπάκα Μελίνα

ΡΟΣΤΕΡ ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Προπονητής: Πανταζοπούλου 
Νάνσυ
Πασαδόροι: Τσαλίκη 
Ολυμπία, Γυφτέα Δήμητρα, 
Κουμούνδρου Μαρίλια 
Ακραίες: Μέντζα Εβελίνα, 
Μαρκοπούλου Άρτεμις, 
Μαλάμου Μυρτώ, Κορογώνα 
Μαρία, Δασκαρόλη Σοφία 
Διαγώνιες: Βαλσαμάκη 
Κωνσταντίνα, Καραμπάτσου 
Κατερίνα, Περρωτή 
Αναστασία, Καπερνοπούλου 
Σταυρούλα Κεντρικές: 
Κουσούλη Δήμητρα, Βίγκου 
Μαριαλένα, Παναγέα Βάλια, 
Κουκούτση Νίκη Λίμπερο: 
Καρανικολού Εμμανουέλα, 
Μπάκα Μελίνα, Παπαδάμη 
Χρύσα

ΡΟΣΤΕΡ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Προπονητής: Πανταζοπούλου 
Νάνσυ
Πασαδόροι: Τσαλίκη 
Ολυμπία, Γυφτέα Δήμητρα, 
Κουμούνδρου Μαρίλια, 
Τσικρικού Κατερίνα 
Ακραίες: Μέντζα Εβελίνα, 
Μαρκοπούλου Άρτεμις, 
Μαλάμου Μυρτώ, Κορογώνα 
Μαρία, Δασκαρόλη Σοφία, 
Μαξιλάρα Πένυ Διαγώνιες: 
Βαλσαμάκη Κωνσταντίνα, 
Καραμπάτσου Κατερίνα, 
Περρωτή Αναστασία, 
Καπερνοπούλου Σταυρούλα 
Κεντρικές: Κουσούλη 
Δήμητρα, Βίγκου Μαριαλένα, 
Παναγέα Βάλια, Τσακαλάκου 
Βασιλική, Γεωργιάδη Βίβιαν 
Λίμπερο: Καρανικολού 
Εμμανουέλα, Παπαδάμη Χρύσα

ΡΟΣΤΕΡ ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Προπονητής: Πανταζοπούλου 
Νάνσυ
Πασαδόροι: Κουμούνδρου 
Μαρίλια, Μουσουλέα Χαρά 
Ακραίες: Μαλάμου Μυρτώ, 
Γρουσουζάκου Ασπασία, 
Αλεβίζου Παναγιώτα 
Διαγώνιες:  Καπερνοπούλου 
Σταυρούλα, Σουρδή Βικτωρία, 
Παπαδημητροπούλου Μελίνα 
Κεντρικές: Τζακώστα 
Βασιλική, Βαλσαμάκη 
Ευαγγελία, Γρουσουζάκου 
Ηλιάννα Λίμπερο: 
Χριστοπούλου Ελπίδα. 
Κουκούτση Σοφία
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CAFE - BRUNCH - RESTAURANT
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 8, ΚΑΛΑΜΑΤΑ

ΤΗΛ. 27210 22272
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Από το 1980, όταν μια ομάδα ανθρώπων 
με μεράκι και όραμα ίδρυσε την Καλαμά-
τα ’80, μέχρι σήμερα, έχουν περάσει 
πάνω από τέσσερις δεκαετίες γεμάτες 
προσπάθειες, συγκινήσεις και επιτυχίες. 
Το σωματείο έγινε το σπίτι του βόλεϊ στη 
Μεσσηνία, μια οικογένεια που γαλούχη-
σε γενιές παιδιών με τις αξίες του αθλη-
τισμού.

Η ανδρική ομάδα υπήρξε πάντα ο φά-
ρος του συλλόγου. Με αγώνες σε όλες 
τις εθνικές κατηγορίες και με κορυφαία 
στιγμή τη συμμετοχή στη Volley League 
(Α1 Εθνική), τίμησε την πόλη και την 
έκανε γνωστή σε όλη την Ελλάδα. Κάθε 

άνοδος, κάθε νίκη, κάθε στιγμή στο γή-
πεδο ήταν αποτέλεσμα δουλειάς, θυσίας 
και αφοσίωσης.
Όμως η πραγματική δύναμη της Καλα-
μάτα ’80 βρίσκεται στα αναπτυξιακά της 
τμήματα. Εκατοντάδες παιδιά φόρεσαν 
τη φανέλα της, έμαθαν να αγαπούν το 
βόλεϊ, να παίζουν με πάθος και να με-
γαλώνουν με αξίες. Οι διακρίσεις σε 
πρωταθλήματα Εφήβων, Παίδων και Πα-
μπαίδων, οι συμμετοχές σε πανελλήνιες 
διοργανώσεις και οι αθλητές που έφτα-
σαν μέχρι τις εθνικές ομάδες είναι η πιο 
ζωντανή απόδειξη ότι το έργο του συλ-
λόγου αγγίζει καρδιές και διαμορφώνει 
χαρακτήρες.

Η Καλαμάτα ’80 δεν είναι απλώς ένα 
σωματείο. Είναι αναμνήσεις, φιλίες, 
χαρές, συγκινήσεις. Είναι οι φωνές 
των παιδιών στις προπονήσεις, οι γο-
νείς που στηρίζουν από την κερκίδα, οι 
προπονητές που δίνουν ψυχή, οι αθλη-
τές που ιδρώνουν για το όνειρο. Είναι η 
ψυχή του βόλεϊ στη Μεσσηνία.

Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, 
συνεχίζουμε με την ίδια αγάπη και το 
ίδιο πάθος. 
Γιατί η Καλαμάτα ’80 δεν είναι μόνο η 
ιστορία μας. Είναι η υπόσχεση για ακό-
μα περισσότερες στιγμές δόξας, χαράς 
και συγκίνησης.

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 80
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Λυκούργου 46, Καλαμάτα 
Τηλ. 27210 20209

www.collectivegym.com

KOTTAΡΑΣ Α. - ΣΤΕΡΓΙΟΣ Ι. Ο.Ε.
5ο χλμ. Καλαμάτας-Μεσσήνης

Τηλ: 27210 69444
kteoautoexpress@gmail.com

Μακεδονίας 37, Καλαμάτα
Κιν: 6974 752690
Τηλ: 27210 95064

stathast@yahoo.com
www.messiniarealestate.com
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Από το 1952 φέρει τη ση-
μερινή επωνυμία. Ο ΝΟΚ, 
όπως τον αποκαλούν οι κά-
τοικοι, είναι ο πιο ιστορικός 
ναυταθλητικός όμιλος της 
Καλαμάτας . Εκτός από ναυ-
τικά τμήματα, διαθέτει επίσης 
τμήματα βόλεϊ και σκάκι ενώ 
παλιότερα είχε ομάδες ποδο-
σφαίρου, μπάσκετ, τένις και 
πινγκ πονγκ.
Το Ανδρικό τμήμα Βόλεϊ ορ-
γανώθηκε στις αρχές της δε-
καετίας του ‘70 επί προεδρί-

ας Νίκου Σκορδιά. Πρώτος 
προπονητής ήταν ο κ. Ιωαν. 
Ηλιάδης και ακολούθησαν οι 
κ. Μπούνας και κ. Κορώνας. 
Την περίοδο 1979-80 με 
προπονητή τον Σπύρο Γεωρ-
γουλέα, μπαίνουν οι βάσεις 
για τη μεγάλη ομάδα του 
ΝΟΚ, που έγινε γνωστή και 
σεβαστή σε όλη την Ελλάδα. 
Λόγω στρατιωτικής θητείας ο 
Γεωργουλέας έδωσε τη θέση 
του στον Βασίλη Κουφό και 
τον διαδέχτηκε πάλι το 1981, 

οδηγώντας την ομάδα στην 
τελική φάση για άνοδο στην 
Β’ Εθνική. Το καλοκαίρι του 
‘81 η ομάδα κερδίζει στην 
Αθήνα τους αγώνες μπαράζ 
και ανεβαίνει στη Β’ Εθνική. 
Με προπονητή τον Κύπριο 
Δημήτρη Χατζηδημητρίου 
τη σεζόν 81-82 τερματίζει 
στην Τρίτη θέση στο πρω-
τάθλημα της Β’ Εθνικής. Την 
επόμενη χρονιά εξ αιτίας 
ενός μηδενισμού, η ομάδα 
κινδυνεύει με υποβιβασμό. 
Για να σωθεί, κερδίζει μετά 
από έναν συγκλονιστικό 
αγώνα τον Μεσσηνιακό με 
3-2 σετ και σε αγώνα μπαράζ 
την Ολυμπιάδα Πατρών στο 
Ναύπλιο με 3-1 σετ. Παράλ-
ληλη πορεία ακολούθησε και 
η γυναικεία ομάδα βόλεϊ του 
Ποσειδώνα, που δημιουργή-
θηκε στα τέλη της δεκαετίας 
του ‘70. Στις 23 Σεπτεμβρί-
ου του 1987 η ομάδα Βόλεϊ 
Γυναικών ανέβηκε στην Β’ 

Εθνική κατηγορία. Από την 
περίοδο 1986-87 μέχρι την 
περίοδο ‘89-’90 η ομάδα των 
γυναικών αγωνίστηκε στην 
Β’ Εθνική Κατηγορία, όντας 
η μοναδική ομάδα γυναικών 
από όλη την Πελοπόννησο 
σε τόσο μεγάλη κατηγορία 
και στη συνέχεια στο τοπι-
κό. Από το 2006 και μετά 
παρέμειναν μόνο τα τμήματα 
Κορασίδων, Νεανίδων και 
επιπλέον Παγκορασίδων και 
Ακαδημία.
Οι μεγαλύτερες διακρίσεις 
του τμήματος ήταν το 2000, 
το 2001 και το 2003 όπου 
στα πρωταθλήματα Κορασί-
δων και Νεανίδων συμμε-
τείχε στις Ημιτελικές φάσεις 
των αντίστοιχων Πανελληνί-
ων Πρωταθλημάτων. Για την 
αγωνιστική περίοδο 2024-
2025 ξεκίνησε η προσπάθεια 
επαναδραστηριοποίησης στα 
αναπτυξιακά πρωταθλήματα 
κοριτσιών της Ε.Σ.ΠΕ.Π.

Ο Γυμναστικός Σύλλογος Μεσ-
σήνης είναι αθλητικό σωμα-
τείο με έδρα το Κλειστό Γυμνα-
στήριο Μεσσήνης.
Επίσημο έτος ίδρυσής του εί-
ναι το 1984, το έμβλημά του 
κοσμεί ένας ταύρος και αγωνί-
ζεται με χρώματα το μαύρο και 
το κίτρινο. Διατηρεί σήμερα 
τμήματα Καλαθοσφαίρισης και 

Πετοσφαίρισης.
Το τμήμα Βόλεϊ του σωματεί-
ου ενεργοποιήθηκε το 2016 
και το τμήμα κορασίδων του 
σωματείου έδωσε τον πρώτο 
επίσημο αγώνα με αντίπαλο 
τον Α.Ο. Ακρίτα, για το αντί-
στοιχο πρωτάθλημα βόλεϊ της 
Ε.Σ.ΠΕ.Π. τον Νοέμβριο του 
2017.

Σε ανακοίνωση τότε του συλ-
λόγου ανάφερε: έχει «Ιστορι-
κή στιγμή για το ΓΣ Μεσσήνης, 
που μετά από πολλά χρόνια 
επανέρχεται δυναμικά και στο 
χώρο του βόλεϊ! Από την περ-
σινή χρονιά είχαν ξεκινήσει να 
δουλεύουν ακαδημίες βόλεϊ με
κορίτσια ηλικίας 5-17 ετών, 
καθώς και κάποιες γυναίκες 
που έπαιζαν παλιά! Την Τε-
τάρτη 15/11 ήρθε η στιγμή 
της επιβράβευσης για όλο το 
σύλλογο, την υπεύθυνη προ-
πονήτρια του τμήματος Άστρη 
Μαυρέα...».
Η σύνθεση της ομάδας κορα-
σίδων το 2017 ήταν: (Μαυρέα 
Αστρινή, Ορφανέα Αφρο-
δίτη): Κότση Α., Πούπουζα 
Χ., Κόρπη Χ., Τσικρικού Θ., 
Κολαμπά Γ. (c), Αλεξοπούλου 
Ν., Παράσχου Κ., Πλιού Αικ., 

Πλιού Α., Γεωργούλια Μ., 
Σκορδάκη Α.
Την αγωνιστική περίοδο 
2024-2025 ο Γ.Σ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
συμμετείχε στο πρωτάθλημα 
της Τοπικής Κατηγορίας Γυ-
ναικών και στο πρωτάθλημα 
Κ-17 Γυναικών (Κορασίδων).
Στο τμήμα Κορασίδων του 
συλλόγου υπό τις οδηγίες του 
Δ. Εξαρχέα, ο σύλλογος κα-
τέκτησε την 3 η βαθμολογική 
θέση στον όμιλο που συμμε-
τείχε.
Παράλληλα στην ακαδημία του 
συλλόγου μας 25 κορίτσια ηλι-
κίας από 7 έως 11 ετών υπό 
τη καθοδήγηση της καθηγή-
τριας Φ.Α. και Προπονήτριας 
κα. Μπ. Κουτσολίας, έχουν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν 
και να αγαπήσουν το άθλημα 
του βόλεϊ.

ΝΟΚ Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ

ΓΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ
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ΘΩΜΑΣ ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΣ
Σωτηρίου Πατατζή, Mεσσήνη 
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βασ. όλγας & βύρωνος 34α - τ. 27210 20830

Νέδοντος 61, Καλαμάτα - Τηλ: 27210 27390

Παραδοσιακή Κουζίνα με Σπιτική Νοστιμιά

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΧΑΡΤΙΟΥ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ & ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Πλατεία 23ης Μαρτίου 2, Καλαμάτα
τηλ. & fax: 27210 63690

e-mail: olaxarti@gmail.com

Αθηνά Καφαντάρη
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

κιν.: 698 49 444 17

Βαγγέλης Ζαχαράκης
Κιν.: 6977 206375

AΣΠΡΟΧΩΜΑ
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

27210 63520

vag_zaxarakis@yahoo.gr

καφές - σφολιάτες - μπακέτες - φυσικοί χυμοί - ροφήματα

Π. ΠΤΩΧΟΥ & ΠΑΡΟΔΟΣ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ - ΜΕΣΣΗΝΗ

DELIVERY: 27220.25277
καφές & γεύσεις
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Το τμήμα Βόλεϊ του ΓΣ Γαργαλιάνων ιδρυθηκε το 2022, έχει 
έδρα το κλειστό Γυμναστήριο Γαργαλιάνων.
Mεγαλύτερη διάκριση για το σύλλογο ή άνοδος και συμμετοχή 
της ομάδας ανδρών στην Β’ Εθνική κατηγορία το 2023.
Είναι ενεργό σωματείο της Ένωσης Σωματείων Βόλεϊ Πελοππο-
νήσου και φέτος συμμετέχει στα πρωταθλήματα της Ένωσης με 
τη γυναικεία ομάδα και το τμήμα Κορασίδων.
Στόχος: Να φέρει τα νέα παιδιά στον αθλητισμό και μέσα απο τη 
σωστή δουλειά των τμημάτων να αξιοποιήση το ταλέντο και να 
αναδείξη αθλητές.
Προβολή του αθλήματος και εκμάθηση πέραν του αθλήματος και 
σωστής παιδείας.

Ο Ναυτικός Όμιλος Πύλου ιδρύθηκε 
το 1993 και το τμήμα volley δρα-
στηριοποιήθηκε το 2010 και αγω-
νίζεται στο κλειστό γυμναστήριο 
Πύλου. Το 2014 το τριήμερο 28-
30/3 ο ΝΟ Πύλου διοργάνωσε το 
final 4 του Κυπέλλου Ελλάδας γυ-
ναικών με συμμετοχή του Ολυμπι-
ακού,  Παναξιακού , Παναθηναικού 
και Ηρακλή Θεσσαλονίκης.

Ο σύλλογος συμμετείχε στα πρω-
ταθλήμα τα της Ενωσής Σωματείων 
Πετοσφαίρισης Πελλοπονήσου  με 
τμήματα Νεανίδων,  Κορασίδων και 
Παγκορασίδων. Στόχος του συλλό-
γου είναι να υπάρχει διάρκεια και 
αγωνιστικά τμήματα σε όλες τις 
ηλικίες και μάθουν το άθλημα όσο 
το δυνατόν περισσότερα παιδιά.

ΓΣ ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΩΝ

ΝΟ ΠΥΛΟΥ

Ο Γ.Α.ΕΤ. ΔΙΩΝ ο ΚΥΠΑΡΙΣΣΕΥΣ ιδρύθη-
κε το 1985 στην Κυπαρισσία δίνοντας 
τη δυνατότητα και διέξοδο στη νεολαία 
της περιοχής να αθληθεί. Η ονομασία 
του σωματείου δόθηκε προς τιμή του 
Αρχαίου Ολυμπιονίκη με καταγωγή από 
την Κυπαρισσία Διών ο Κυπαρίσσιος, ο 
οποίος το 76 π.χ. στέφθηκε ολυμπιονί-
κης στο αγώνισμα του σταδίου. 

Για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 
ο ΔΙΩΝΑΣ συμμετείχε στα πρωταθλήμα-
τα της ΕΣΠΕΠ, στον Γ’ όμιλο της τοπικής 
κατηγορίας Γυναικών όπου αναδείχθηκε 
πρωταθλήτρια και κατέκτησε την άνοδο 
για πρώτη φορά στην Β’ Εθνική κατηγο-

ρία Γυναικών της Ένωσης που θα αγω-
νιστεί την επόμενη χρονιά. Συμμετείχε 
επίσης και στα αναπτυξιακά πρωταθλή-
ματα της ΕΣΠΕΠ Κ-18 Γυναικών (Κορα-
σίδων) και Κ-17 Γυναικών (Παγκορασί-
δων) με το σύλλογο να έχει πάνω από 
70 αθλήτριες στο τμήμα πετοσφαίρισης. 
Στο παρελθόν είχε και ανδρικό τμήμα και 
συμμετείχε στα πρωταθλήματα. 

Εκτός του Βόλεϊ ο ΔΙΩΝ έχει και τμήμα 
Μπάσκετ, με συμμετοχή σε όλα τα ανα-
πτυξιακά πρωταθλήματα της αντίστοιχης 
ένωσης και το Ανδρικό διεκδίκησε το 
πρωτάθλημα και την επάνοδο στην Γ’ 
Εθνική.

ΓΑΕΤ ΔΙΩΝ 0 ΚΥΠΑΡΙΣΣΕΥΣ
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ΜΑΓΕΙΡΕΥΤΑ - ΨΗΤΑ - ΠΙΤΣΕΣ - ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΕΣ

Πλατεία Γαργαλιάνων - τηλ: 27630 23410
e-mail: ilcentro20@gmail.com - fb: il centro

O R I G I N A L  TA S T E  •  M O D E R N  F E S T I V I T Y

Πλατεία Τριών Ναυάρχων, Πύλος, Τ: 27230 22727

Πλατεία Τριών Ναυάρχων
Πύλος

Noja Noja.pylos

...και όχι μόνο

6988 396 676
27230 22048

3 Tsamadou Str, Pylos - Messinia
tel. 27230 22751 - e-mail: mmpylos@otenet.gr

Hotel Miramare

M

Καφέδες, Σφολιατοειδή, Κρύα σάντουιτς, 
Kουλούρια, Donuts, Αναψυκτικά, Χυμοί

Πλατεία Τριών Ναυάρχων, Πύλος
Delivery: 27230 22545 

PYLOS
aerides.com.gr



14

Ο Γ.Α.Σ ΠΑΜΒΟΧΑΙΚΟΣ ιδρύ-
θηκε το 1961 με σκοπό την 
καλλιέργεια, την ανάπτυξη 
και την διάδοση του βόλεϊ και 
γενικότερα του αθλητισμού 
και του φίλαθλου πνεύματος.
Έχει έδρα τον Δήμο Βέλου – 
Βόχας του νομού Κορινθίας 
με αποστολή του συλλόγου 
η συμβολή του στην πολιτι-
στική ανάπτυξη του Δήμου 
μας και του νομού Κοριν-
θίας, στην πρόοδο των με-
λών του, των κατοίκων της 

περιοχής και ευρύτερα του 
νομού. Ιδιαίτερα όμως της 
νεολαίας, με την ανάπτυξη, 
διάδοση και εφαρμογή του 
αθλητισμού ως τρόπου ζωής 
και σύγχρονης πολιτιστι-
κής αντίληψης. Η αγωνιστι-
κή περίοδος 2011 – 2012 
σηματοδότησε την απαρχή 
ενός νέου ξεκινήματος για 
τον Σύλλογο. Tο 2011, μετά 
από περίπου 12 χρόνια στη 
Γ’, στη Β΄ και στην Α2 Εθνική 
Κατηγορία, η Ομάδα μας ανέ-

βηκε στα σαλόνια της Volley 
League, της Α1 Κατηγορίας 
Βόλεϊ Ανδρών. Παράλληλα, 
το Σωματείο μας «ΓΑΣ Παμ-
βοχαϊκός», έχει δημιουργή-
σει Τμήματα Υποδομών όλων 
των βαθμίδων (ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ 
ΒΟΛΕΫ), στις οποίες συμ-
μετέχουν περισσότερα των 
εκατόν εβδομήντα (170) 
παιδιών διαφόρων ηλικιών, 
τα οποία εκπαιδεύονται στο 
άθλημα, γεννώντας σε όλους 
εμάς, την προσδοκία να ανα-
δείξουμε το συντομότερο 
δυνατόν νέους αθλητές, συμ-
βάλλοντας στην διάδοση του 
αθλητικού πνεύματος, δίνο-
ντας παράλληλα δημιουργική 
διέξοδοστην νεολαία. 
Η γυναικεία ομάδα αγωνίζε-
ται με αξιοπρέπεια στην Β’ 
Εθνική κατηγορία, αποτελού-
μενη από αθλήτριες της περι-
οχής μας με μέσο όρο ηλικίας 
15,5 ετών αλλά με ταλέντο, 
μεράκι και πολλή διάθεση. 
Τα τμήματα υποδομών συμ-
μετέχουν ενεργά στα περι-
φερικά πρωταθλήματα της 
Ε.Σ.ΠΕ.Π., σε τουρνουά, και 
πρωταγωνιστούν κατακτώ-
ντας ιδιαίτερα σημαντικότα-

τες διακρίσεις και πολύτιμες 
εμπειρίες. Η προσπάθεια 
μας καθημερινά βρίσκει την 
ανταπόκριση από ανθρώ-
πους με διάθεση προσφο-
ράς, μηνυμάτων αισιοδοξίας 
και χαμόγελου στο κοινωνικό 
σύνολο.

Για την αγωνιστική περίοδο 
2024-2025 ο Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟ-
ΧΑΪΚΟΣ συμμετείχε στα πρω-
ταθλήματα Ανδρών στην Α2 
Εθνική κατηγορία του νοτίου 
ομίλου όπου διεκδίκησε και 
βρέθηκε στον προθάλαμο της 
ανόδου για την Pre League. 
Στα αναπτυξιακά συμμετέχει 
στο Κ-18 αγοριών (Παίδων), 
καθώς και στο Κ-21 αγοριών 
(Εφήβων), όπου κατέκτησε 
το αντίστοιχο πρωτάθλημα 
της ΕΣΠΕΠ και προκρίθηκε 
στις τέσσερις καλύτερες ομά-
δες της Ελλάδας.

Το Γυναικείο τμήμα συμμετέ-
χει στο πρωτάθλημα της Β’ 
Εθνικής της Ένωσης, καθώς 
επίσης και με συμμετοχή σε 
όλα τα αναπτυξιακά των κο-
ριτσιών, με δύο ομάδες στο 
Κ-18 και Κ-16.

Ο Αθλητικός σύλλογος Νεμέας 
ιδρύθηκε στη Νεμέα το 2016. Έδρα 
του συλλόγου είναι το κλειστό 
γυμναστήριο Νεμέας. Σκοπός της 
δημιουργίας του συλλόγου ήταν και 
είναι η ενασχόληση των νέων με 
τον αθλητισμό από την παιδική ηλι-
κία. Διαθέτει 3 τμήματα, Πετοσφαί-
ρισης, μπάσκετ και στίβου. Από 
το 2017 το τμήμα Πετοσφαίρισης 
συμμετέχει στα αναπτυξιακά πρω-
ταθλήματα της ΕΣΠΕΠ παγκορασί-
δων και κορασίδων. Απασχολεί 60 

παιδιά με προπονήσεις 3 φορές την 
εβδομάδα. Πέραν της συμμετοχής 
μας στα πρωταθλήματα θεωρού-
με πως μέσω του αθλήματος που 
υπηρετούμε συμβάλουμε στην κοι-
νωνικοποίηση, την ομαδικότητα, 
την συνεργασία και τη καλλιέργεια 
αθλητικού πνεύματος με αποτέλε-
σμα μια ισορροπημένη και υγιεινή 
ζωή στα παιδιά. Το βόλεϊ είναι ένα 
άθλημα αγάπης και ζωής, όποιος 
το έχει αγαπήσει το ακολουθεί και 
συνεχίζει να το αγαπά για πάντα!!!

ΓΑΣ ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ

ΑΣ ΝΕΜΕΑΣ
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ΟΠΤΙΚΑ

ΖΑΜΑΝΟΣ

Σικύωνος 2, ΚΙΑΤΟ
Τηλ.: 27420 22893

Γεωρ. Παπανδρέου 113, Ζευγολατιό • Τ: 2741 601072
Ε: aquariushall5@yahoo.gr

Π.Ε.Ο. Βέλο Κορινθίας
a_mastoris@yahoo.gr

27420 35271
6970 996 944

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΣΣΕΛΑΣ

ΜΙΝΙ ΜΑΡΚΕΤ

Αγίας Μαρίνας 89, Βέλο
Τηλ 27420.32206ΠΑΤΡΩΝ 106, ΚΙΑΤΟ

Τ: 27420 206 90-91
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ΑΣΠ ΚΟΡΙΝΘΟΣ

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΣΠ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
Το 2005 μια παρέα γονέων με πολύ 
αγάπη, ενθουσιασμό και μεράκι για το 
Βόλεϊ, δημιουργούν μια νέα “αθλητική 
κυψέλη” με σκοπό να “θρέψει” και να 
“μεγαλώσει” με υγιή αθλητισμό ό,τι πιο 
πολύτιμο διαθέτουν, τα παιδιά τους!
Έτσι τον Δεκέμβρη του 2005 ιδρύεται 
το Αθλητικό Σωματείο Πετοσφαίρισης 
ΚΟΡΙΝΘΟΣ (Α.Σ.Π. ΚΟΡΙΝΘΟΣ).

Το 2009 με την απορρόφηση (μέσω 
συνένωσης) όλων των Γυναικείων 
τμημάτων της Α.Γ.Ε. ΚΟΡΙΝΘΟΥ, η 

αθλητική κοινότητα ισχυροποιείται ακόμα 
περισσότερο.

Όλοι εμείς, η νέα γενιά γονέων που 
έχουμε αναλάβει τα ηνία αυτής ομάδας, 
συνεχίζουμε μέχρι σήμερα, με το ίδιο 
μεράκι, με τα ίδια αθλητικά ιδεώδη. 

Σκοπός και φροντίδα μας είναι να φέρουμε 
τη νεολαία της περιοχής μας κοντά στον 
αθλητισμό μέσα από το άθλημα του Βόλεϊ.

Όλα αυτά τα χρόνια εκπαιδεύουμε 
τα νέα παιδιά στο άθλημα του Βόλεϊ 

με εξειδικευμένους προπονητές που 
ακολουθούν σύγχρονους τρόπους 
διαπαιδαγώγησης. Είναι μια υγιής 
δραστηριότητα που θα βοηθήσει τα παιδιά 
να μάθουν να συνεργάζονται με ομαδικό 
πνεύμα, να υιοθετήσουν ως τρόπο ζωής 
το “ευ αγωνίζεσθαι” και να διοχετεύσουν 
την ενεργητικότητά τους.

Κάθε χρονιά το Σωματείο μας κάνει ένα 
βήμα. Ειδικά τα τελευταία τρία χρόνια 
η γυναικεία ομάδα ανέβηκε 2 Εθνικές 
κατηγορίες. Το 2015 από την Β’ Εθνική 
κατηγορία στην Α2, και το 2017 στην 
μεγαλύτερη κατηγορία του Ελληνικού 
Γυναικείου Βόλεϊ. Φέτος, η ομάδα 
μας αγωνίστηκε στην PRELEAGUE. 
Φιλοδοξούμε να βρισκόμαστε σε υψηλό 
επίπεδο για πολλά χρόνια στο μέλλον.

Το 1988 με παρότρυνση του καθηγητή Φυσικής Αγωγής Πανα-
γιώτη Βούλγαρη ιδρύεται στο Άργος ο Γυμναστικός Σύλλογος 
Άργους (Γ.Σ. ΑΡΓΟΥΣ) δίνοντας τη δυνατότητα και διέξοδο στη 

νεολαία της περιοχής να αθληθεί στο βόλεϊ, Μπάσκετ και Στίβο.

Στη μακρόχρονη ιστορία του σωματείου μας κατέγραψε επιτυ-
χίες όπως την συμμετοχή της σε Πανελλήνιες τελικές φάσεις το 
2009 με την κατάκτηση της 2ης θέσης στο πρωτάθλημα Νεα-
νίδων και την 4η στο αντίστοιχο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κο-
ρασίδων.
Το 2013 βρέθηκε στην τελική φάση του Πανελληνίου Πρωτα-
θλήματος Κορασίδων, κατακτώντας την 3 η θέση στην Ελλάδα. 
Για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 ο Γ.Σ. ΑΡΓΟΥΣ συμμε-
τείχε σε όλα αναπτυξιακά πρωταθλήματα την Ένωσης καθώς 
επίσης και στο Τοπικό Γυναικών για το Β’ όμιλο, με αξιόλογη 
αγωνιστική πορεία στα πρωατθλήματα και την συμμετοχή στο 
Final-4 του πρωταθλήματος Κ-16 Κοριτσιών (Παγκορασίδων).

Στο παρελθόν το σωματείο του Γ.Σ. ΑΡΓΟΥΣ καλλιεργούσε και 
ανδρικό τμήμα βόλεϊ και είχε συμμετοχή στα πρωταθλήματα.

ΓΣ ΑΡΓΟYΣ
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ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΡΓΟΜΕΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

28ης Οκτωβρίου 23 & Περίανδρου, Κιάτο
Τ: 2742 025080

www.diakrotima.gr

Σίνα 101, Παραλία Καλάμια, Κόρινθος
Τ: 27410 72000

e-mail: amipizzeria@gmail.com
www.amipizzeria.com
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Ο σύλλογος ιδρύθηκε το 
1979 και απο τότε λαμβάνει 
μέρος στα πρωταθλήματα 
βόλλευ ανδρών και γυναι-
κών της Ένωσης Σωματείων 
Πετοσφαίρισης Πελλοπονή-
σου. 

Τα τελευταία χρόνια το τμή-
μα βόλλευ γυναικών συμ-
μετέχει τόσο στο γυναικείο 
πρωτάθλημα όσο και στα 
αναπτυξιακά πρωταθλήματα 

της Εσπέπ. Φιλοσοφία του 
συλλόγου είναι τα παιδιά 
της πόλης να αθλούνται και 
να έχουν μία διέξοδο σε όλα 
τα θετικά που προσφέρει 
ένα ομαδικό άθλημα.Ταυτό-
χρονα μέσα από προπάθεια, 
δουλειά και σωστή παιδεία 
να αναδειχθούν αθλητές και 
αθλήτριες της πόλης μας και 
να συμμετέχουν σε μεγάλα 
σωματεία και μεγαλύτερες 
κατηγορίες.

ΑΡΑΤΟΣ 1893 ΑΟ ΚΙΑΤΟΥ

Το τμήμα βόλεϊ του Α.Ο. Ακράτα απο-
τελεί έναν από τους πιο δραστήριους 
αθλητικούς  συλλόγους της Ανατολικής 
Αχαΐας, με πλούσια ιστορία και δυναμι-
κή παρουσία στο παρόν.Το βόλεϊ στην 
Ακράτα ξεκινά από το 1970, όταν η 
ομάδα του Γυμνασίου Θηλέων κατέκτησε 
την 1η θέση στο Πανελλήνιο Πρωτάθλη-
μα Γυμνασίων Θηλέων, μια επιτυχία που 
τιμήθηκε πρόσφατα από την ΕΣΠΕΠ. 
Αυτή η ιστορική νίκη αποτέλεσε θεμέλιο 
για την ανάπτυξη του αθλήματος στην 
περιοχή.

Σήμερα, το τμήμα βόλεϊ του Α.Ο. Ακρά-
τα, υπό την καθοδήγηση της προπονή-
τριας Γεωργίας Καπόρη, γνωρίζει νέα 
άνθηση, με εμπειρία (Α2 Εθνική), ανέ-
λαβε όλα τα τμήματα του συλλόγου τον 
Σεπτέμβριο του 2022, φέρνοντας νέα 
πνοή και όραμα.
Ξεκινώντας το 2006, η κα Γιαλκέτση 
υπηρέτησε το τμήμα ως προπονήτρια 
για 14 χρόνια, μέχρι το 2020, συμβάλ-

λοντας καθοριστικά στην ανάπτυξη και 
εδραίωσή του. Σημαντικές επιτυχίες που 
ξεχωρίζουν η 4η θέση που κατέλαβε η 
ομάδα Κ16 της Πελοποννήσου τη σεζόν 
2012-13, καθώς και η σταθερή συμμε-
τοχή για τέσσερα συνεχόμενα χρόνια στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παλαιμάχων. 
Στη συνέχεια, την προπονητική σκυτάλη 
ανέλαβαν για δύο χρόνια (2020-2022) 
ο κ. Γιάννης Σαλωνίτης και η κα Πόπη 
Τρυφωνοπούλου, διατηρώντας το τμή-
μα σε ανταγωνιστικό επίπεδο.
Σημαντικές στιγμές του συλλόγου η συμ-
μετοχή στα play offs ανόδου Β’ Εθνικής 
και η συμμετοχή στους 16 του Κ16 το 
2022.

Το 2023-24 η Κ16 συνέχισε ανοδικά και 
έφτασε μέχρι την προημιτελική φάση. 
Η σεζόν 2024-25 η ομάδα Κ20 ήταν 
στις 10 κορυφαίες της Πελοποννήσου. 
Παράλληλα, η Κ18 προκρίθηκε στους 8 
και αναμένουμε τη συνέχεια της πορείας 
της, ενώ η Κ16 παραμένει αήττητη και 

όλα δείχνουν πως βαδίζει προς μια εξαι-
ρετική σεζόν.
Παράλληλα, η ποιότητα της δουλειάς στα 
τμήματα υποδομής αποτυπώνεται και σε 
ατομικό επίπεδο, με αρκετές αθλήτριες 
να συμμετέχουν με αποκορύφωμα την 
πρόσφατη επιλογή αθλήτριας από τον 
ομοσπονδιακό προπονητή κ. Τριαντα-
φυλλόπουλο, προκειμένου να συμμετά-
σχει στο κλιμάκιο Παγκορασίδων.Ο Α.Ο. 
Ακράτα με περισσότερες από 60 αθλή-
τριες σε όλα τα τμήματα βόλεϊ, ο σύλ-
λογος προσφέρει ευκαιρίες για αθλητική 
ανάπτυξη σε κορίτσια και γυναίκες της 
περιοχής. Με σταθερά βήματα και στρα-
τηγικό σχεδιασμό, συνεχίζει να επενδύ-
ει στο μέλλον του βόλεϊ, με στόχο την 
ανάδειξη του αθλήματος μέσα από τα 
παιδιά της περιοχής και την περαιτέρω 
ενίσχυση των υποδομών του. Ο Α.Ο. 
Ακράτα αποδεικνύει ότι με αφοσίωση, 
συνεργασία και πάθος, ακόμη και οι μι-
κρές κοινότητες μπορούν να πετύχουν 
μεγάλα πράγματα στον αθλητισμό.

ΑΟ ΑΚΡΑΤΑ
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Γάμοσ - Βά�ι�

Ανα�α�πούλου Παναγιώτα

Εθνικής Aντιστάσεως 48 & Αράτου, Κιάτο
T: 27420 24440  •  Κ: 698 1010440

email: ameli-g@hotmail.com
www.ameli.gr

• Καλλυντικά
• Είδη κομμωτηρίου
• Αξεσουάρ
• Δερμάτινα

Αράτου 35, Κιάτο
2742 400323
Adonis“workout club“ KIATO
giannisxasouras

Kλεισθένους 30, Κιάτο
Τ: 27420 28580, Κ: 6944 3299 35

Αργυρώ &
Ελευθερία
Καλού

Ioannis Chasouras
European & World Champion
2006 2012 2014
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ΤΟ 2004 δημιουργείται ο Γυμναστικός 
Σύλλογος ΑΠΟΛΛΩΝ Ξυλοκάστρου. Σαν 
νεοσύστατος σύλλογος στην πόλη του 
Ξυλοκάστρου μετά από μερικά χρονια 
αδράνειας στο άθλημα του βολλευ, ξε-
κίνησε με τμηματα ακαδημιών και γυ-
ναικών που εξακολουθούν να υπάρχουν 
μέχρι και σήμερα, Κομβική χρονια το 
2009 και 2010 που η ομαδα γυναικών 

ανέβηκε στην Α’ κατηγορία για πρώτη 
φορα. Όπως και η ομάδα ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
όπου το 2009 πήρε την 2η θέση στην Πε-
λοπόννησο και το 2010 στέφθηκε πρω-
ταθλήτρια Πελοποννήσου και συμμετείχε 
στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα που έγινε 
στην Ελασσώνα. Απόδειξη της δουλειάς 
που γίνεται στον συλλογο ολα αυτά τα 
χρονια είναι η συμμετοχή των αθλητριών 

μας σε συνδυασμό με τις σπουδές τους να 
παίζουν σε μεγαλύτερους συλλόγους και 
κάποιες να σπουδάσουν το άθλημα και 
πλέον να είναι προπονήτριες. Από τότε 
μέχρι σήμερα η ομάδα συμμετέχει σε ολα 
τα αναπτυξιακά με επιτυχίες και συμμε-
τοχές σε Final4 της Ε.Σ.ΠΕ.Π. Αυτή είναι 
η μεγαλύτερη αναγνώριση και δικαίωση 
για τον συλλογο μας.

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ

ΑΟ ΣΤΡΑΤΗΛΑΤΗΣ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Ο Αθλητικός Όμιλος Στατηλάτης ιδρύθηκε 
το 2007 στους Αγίους Θεοδώρους Κοριν-
θίας από την κ. Θεώνη Μαυροματίδου. 
Ως πρώτο άθλημα εντάχθηκε αυτό της 
αντισφαίρισης, ακολούθησαν η πετο-
σφαίριση και το χάντμπολ. Το βόλεϊ όμως 
επικράτησε και παραμένει έως σήμερα δι-

αγράφοντας μια αξιόλογη, αξιοθαύμαστη 
και επιτυχημένη πορεία.Στο ξεκίνημα του 
γυναικέιου βόλεϊ συμετείχε στα πρωτα-
θλήματα παγκορασιδων και κορασίδων 
(2007 – 2018) με προπονητες τον κ.Χρι-
στακόπουλο Παν. και την κ. Μπεκιάρη Μα-
ρίζα, (2018 - 2020) με προπονητή τον κ. 

Σαλωνίτη Γιάννη.
Το 2021 με προπονήτρια την κ. Δέδε 
Παναγιώτα στο τιμόνι της όμαδας και 
τον γυμναστη μας κ. Δέδε Ευθύμιο ξε-
κινάει μία πορεία προς το χτύσιμο της 
γυναικείας ομάδας με το νεοσύστατο 
τμήμα των νεανίδων, φτάνοντας ένα 
βήμα πριν το FINAL FOUR.

Το 2022 δημιουργείται για πρώτη φορα 
γυναικεία ομάδα με την καθοδήγηση 
της κ. Δέδε και του κ. Δέδε όπου για 
πρώτη φορα έφτασε στο τελίκο ανό-
δου, αλλά δεν τα κατάφερε. Το 2023 η 
ομάδα καταφέρνει να πάρει την άνοδο 
στην Β’ Εθνική για πρώτη φορά στην 
ιστορία της, τερματίζοντας την επόμενη 
σεζόν 2024 στην 3η θέση με μέσο όρο 
ηλικίας τα 22 έτη.
Σκοπός του ομίλου είναι να είναι τα 
παιδιά μέσα στο αθλητισμό γιατί η ομά-
δα είναι οικογένεια.
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KYANH AKTH
HOTEL

Κύκνος 
Ι. Ιωάννου 64, Ξυλόκαστρο

Τηλ. 2743025555

Π. Τσαλδάρη 68, Ξυλόκαστρο
2743028930 - 6909050099

kyaniaktihotel@gmail.com
www.kyaniaktihotel.gr

Κεντρικό: Π. Τσαλδάρη 71, Ξυλόκαστρο
2743023276 - 2743025576

Υπο/στημα: Πατρών 48, Κόμβος Ξυλοκάστρου
2743024875

E: kreatamoustakas@gmail.com

Πρότυπη Κτηνοτροφική 
Μονάδα Παραγωγής & Εκτροφής

 Αιγοπροβάτων και Βοοειδών
Λιανικό & Χονδρικό Εμπόριο Κρεάτων

ΕΥΔΩΡΟ
BIOTEXNIA ΧΑΡΤΙΚΩΝ

ΥΓΕΙΑΣ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ
XAΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΘΕΣΗ: ΤΟΥΡΝΑ ΑΛΩΝΙΑ
ΤΗΛ: 27430 29101, 26761

www.eydoro.gr
email: Evioxart@otenet.gr

Eydoro@gmail.com
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Το 2008 η αείμνηστη Νεκταρία Αρβανιτάκη σύζυγος του προπονητή μας 
κύριου Παύλου Καλύβα ίδρυσε το σωματείο μας Π.Α.Ο. Η ΚΟΡΙΝΘΟΣ. 
Το σωματείο ξεκίνησε με το  τμήμα των Ακαδημιών. Μετά από 3 χρό-
νια συμμετείχαμε στο πρωτάθλημα των Παγκορασίδων και την αμέσως 
επόμενη χρονιά στο πρωτάθλημα των Κορασίδων. Το 2018 δημιουρ-
γήσαμε το Γυναικείο μας τμήμα και σαν επιστέγασμα όλης αυτής της 
προσπάθειας ήταν το 2023 να στεφθούμε πρωταθλητές στον όμιλο μας 
και να ανεβούμε στη Β’ ΕΘΝΙΚΗ κατηγορία Γυναικών. Η πρώτη χρονιά 
στη Β’ ΕΘΝΙΚΗ Γυναικών ήταν επιτυχημένη δεδομένου ότι βρεθήκαμε 
στη 5η θέση της βαθμολογικής κατάταξης. Το 2024  αποφασίσαμε να 
συμμετέχουμε και στο πρωτάθλημα των Νεανίδων. Μέσα σε αυτά τα 
χρόνια κατορθώσαμε να δημιουργήσουμε σπουδαίους αθλητές με ήθος 
και αθλητική παιδεία.

Η ομάδα «ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΣ» δημι-
ουργήθηκε το 2014 από μια ομάδα αν-
θρώπων που εδρεύουν στον Συνοικισμό 
Κορίνθου και είναι απόγονοι γενιάς προ-
σφύγων από την Μικρά Ασία.

Ξεκίνησε με κύριο στόχο την ανάπτυξη 
του τοπικού αθλητισμού και εν γένει 
υιοθέτησε  δράσεις που θα  είχαν ως 
κύριο μέλημα την διάδοση του υγιούς 
πνεύματος του αθλητισμού και την προ-
σεγγίιση νεων αθλητών  στο άθλημα της 
πετοσφαίρισης. Οι αθλητές μέσα από τις 

συλλογικές μας δράσεις  θα μπορουν οι 
να αξιοποιησουν  τις κινητικές τους ικα-
νότητες  και το αθλητικό τους ταλέντο σε 
ένα άθλημα που δεν είναι διαδεδομένο 
στο Συνοικισμό. Λόγω ελλείψεως υπο-
δομών πολλά παιδιά δεν ασχολούνταν 
ενεργά με ολυμπιακά αθληματα και δεν 
εντάσσονταν  σε αθλητικές ομάδες παρά 
μόνο συμμετέχουν σε δραστηριότητες,  
σε πάρκα και σε αλανες. Προσπαθησα-
με και καταφεραμε να κινητοποιήσουμε 
τη τοπική κοινωνία απο το χρονικό δι-
άστημα 2014 έως σήμερα έτσι ώστε να 

ασχοληθούν ενεργά με το άθλημα παρά 
πολλοί αθλητές αλλά και γονείς και μέλη 
και χορηγοί.Μέσα από τη διοικητική μας 
οργάνωση μπορέσαμε να διακρίθούμε 
σε διάφορες κατηγορίες στο άθλημα και 
να ενισχύσουμε τα αναπτυξιακά μας τμή-
ματα.Οργανώνοντας τη συλλογική μας 
δράση, ευελπιστούμε ότι μέσα από το 
αθλητικό πνεύμα που δημιουργούμε στο 
Σύλλογο μας θα έχουμε στο μέλλον τους 
νεαρούς μας αθλητές υγιή μέλη της  αθλη-
τικής κοινότητας, με  ευγενή άμιλλα προ-
σφορά αλληλεγγύη και δημιουργικότητα.

Ο Ποσειδών Λουτρακίου είναι ένα από 
τα ιστορικότερα σωματεία - μέλη της 
ΕΣΠΕΠ, που δραστηριοποιείται στο Λου-
τράκι, στο νομό Κορινθίας, όπου και βρί-
σκεται η έδρα του, το Δημοτικό Κλειστό 

Γυμναστήριο «Γ. Γαλανόπουλος».
Επίσημο έτος ίδρυσής του είναι το 1962 
και αγωνίζεται με χρώματα το μπλε και 
το λευκό. Διατηρεί τμήματα καλαθοσφαί-
ρισης, πετοσφαίρισης, επιτραπέζιας 

αντισφαίρισης, χειροσφαίρισης, κολύμ-
βησης, στίβου, ενόργανης, αντισφαίρι-
σης.
Το 1967 ο Ποσειδών Λουτρακίου αγω-
νίστηκε για πρώτη φορά στην Α’ Εθνική, 
για να ακολουθήσουν ακόμα τρεις συμ-
μετοχές, το 1970, το 1973 και το 1975!

Τίτλοι
Πανεπαρχιακό πρωτάθλημα: 1967, 
1972, 1974.
Τοπικό πρωτάθλημα: 1967, 1969, 
1971, 1972, 1974.
Α’ ΕΣΠΕΠ: 2006.

ΠΑΟ Η ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΑΣ

ΑΟ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ



23

10apres10 apres
Σ Τ Ε Γ Ν Ο Κ Α Θ Α Ρ Ι Σ Τ Η Ρ Ι Α

∆ηµήτρης Πολυχρόνης

Eθν. Αντίστασης 15
Κιάτο Κορινθίας

Tηλ: 27420 20653 - 6936 813155
e-mail: polychronisdim@yahoo.gr

ΚΕΝΤΡΟ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΚΑΛΙΤΣΟΥΝΑΚΗΣ
ΜΙΧΑΛΗΣ

Δαμασκηνού 34, Kόρινθος 
Τ: 27410 23111

Εθν. Αντιστάσεως 31-33, Κιάτο
    Τ: 27420 20101

www.noisiscenter.gr

Κόρινθος | Λέχαιο | Βραχάτι
Κιάτο | Ισθμός

coffeebox3.social@gmail.com

c  o  f  f  e  e

Ελευθερίου Βενιζέλου 6, Λουτράκι
Τ: 694 773 0660 | Ε: goumas.deluse@gmail.com

Εθν. Αντιστάσεως 68
Τ.Κ. 20131 | Κόρινθος
27410 24622
27410 76506
694 60 03 222
ilektragora@gmail.com

μέλος του ομίλου

Tzάφης Γιώργος

ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ

electric
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Ο Αθλητικός Όμιλος Αιγιαλέων είναι 
ένας δυναμικός σύλλογος πετοσφαί-
ρισης με έδρα το Αίγιο και σήμα το 
λιοντάρι (Αίγιο-Λέων) που ιδρύθηκε 
το καλοκαίρι του 2013. 

Έκτοτε αποτελεί  επίσημο αναγνωρι-
σμένο Μέλος της Ε.Ο.ΠΕ. Παρά τη σύ-
ντομη ιστορία του, έχει καταφέρει να 
καθιερωθεί στον χώρο του ελληνικού 
βόλεϊ, συμμετέχοντας σε εθνικές κα-
τηγορίες και αναπτύσσοντας ενεργά 
τις ακαδημίες του.  

Η ανδρική ομάδα του Α.Ο. Αιγιαλέων 
από την ίδρυση της συμμετείχε ενερ-

γά στο Τοπικό πρωτάθλημα Ανδρών. 
Την αγωνιστική περίοδο 2016-17  
προβιβάστηκε στην Α2 κατηγορία 
όπου και συμμετείχε για τρία χρόνιά  
μέχρι το 2020.

Η κορυφαία στιγμή στην ιστορία της 
ήταν το 2020 όταν και προβιβάστηκε 
στην Pre-League Εθνική κατηγορία 
(δεύτερη τη τάξει εθνική κατηγο-
ρία) όπου αγωνίστηκε  για πέντε 
συνεχόμενες σεζόν. Την περίοδο 
2024–2025, η ομάδα υποβιβάστηκε 
στην Α2 Εθνική, με στόχο την ανασυ-
γκρότηση και την επιστροφή στην Pre 
League.  

Κοινωνική Δράση και Ακαδημίες

Ο σύλλογος δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην 
ανάπτυξη των ακαδημιών και στη διορ-
γάνωση εκδηλώσεων που ενισχύουν τη 
σχέση με την τοπική κοινωνία. Το σω-
ματείο μας διαθέτει ενεργά αγωνιστικά 
τμήματα και μη σε επίπεδο, αντρών, 
γυναικών, εφήβων, παίδων, κορασίδων, 
παμπαίδων,παγκορασίδων και ακαδη-
μιών δημοτικού σε Αίγιο, Καμάρες και 
Διακοπτό. Όλα αυτά τα χρόνια ο Σύλλο-
γος συγκέντρωσε εκατοντάδες αθλητές 
και αθλήτριες που με αγάπη και θυσίες 
συνδύασαν άριστα τον αθλητισμό με τις 
ατομικές επιδόσεις στην μόρφωση και 
την κοινωνική τους ζωή. Ο σύλλογος 
κάθε χρόνο προσπαθεί να προάγει και 
κοινωνικό έργο με  διάφορες αθλητικές 
δράσεις, όπου συμμετέχουν αθλητές 
όλων των ηλικιών αλλά και γονείς αυτών, 
σε αθλητικούς χόρους, πλατείες, παραλί-
ες κ.τ.λ. πραγματοποιώντας  βραβεύσεις 
και προσφέροντας δώρα στους παρευρι-
σκόμενους.  

Ο Α.Ο. Αιγιαλέων συνεχίζει να αποτελεί 
σημαντικό πυλώνα του αθλητισμού στο 
Αίγιο, με στόχο την προώθηση του βόλεϊ 
και την ευχαρίστηση των μικρών και με-
γάλων αθλητών-τριών του. 

AO ΑΙΓΙΑΛΕΩΝ
Α.Ο. 

ΑΙΓΙΑΛΕΩΝ

2013
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TZOVOLOS
A P A R T M E N T S

K A L A V R Y T A

Αγίας Λαύρας, Καλάβρυτα 250 01
Τ: 697 176 6364

25ης Μαρτίου 57, Kαλάβρυτα
Τ: 2692 024444

www.periorexeos.eu

ΑΕ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

Η Αθλητική Ένωση Καλαβρύτων (Α.Ε.Κ.) 
είναι το μοναδικό ερασιτεχνικό σωματείο 
με πολυεπίπεδη προσφορά στην προα-
γωγή του Αθλητισμού και του Πολιτισμού 
στην Μαρτυρική πόλη των Καλαβρύτων 
και την ευρύτερη περιοχή.
Η ιστορία της Α.Ε. Καλαβρύτων ξεκινά 
από το 1983 ως συνέχεια του σωματείου 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ‘’ΛΑΥ-
ΡΑ’’, η οποία είχε δημιουργηθεί το 1958. 

Ωστόσο οι ρίζες της ομάδος μας βρίσκο-
νται στα προπολεμικά Καλάβρυτα, στα 
μέσα της δεκαετίας του 1920.
Με την ένταξη και δραστηριοποίηση των 
νέων στον σύλλογό μας, στοχεύουμε 
στην καλλιέργεια, του «ευ αγωνίζεσθαι», 
την κοινωνικοποίηση, την απόκτηση 
εμπειριών, την συμμετοχικότητα και την 
προστασία από κινδύνους, που ελοχεύει 
η απραξία της νεολαίας. Τα οφέλη που 

αποκομίζουν τα παιδιά μας, έχουν πολ-
λαπλές θετικές επιπτώσεις στην κοινωνία 
μας. Κύριος στόχος είναι η ανάπτυξη των 
τμημάτων υποδομών σε ποδόσφαιρο, 
μπάσκετ και βόλεϊ. Μετά από προσπά-
θειες τριών χρόνων τον Σεπτέμβριο του 
2024 η ΑΕΚ γράφτηκε στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ.
Η ομάδα βόλεϊ των κοριτσιών την αγω-
νιστική χρονιά 2024- 25 συμμετέχει στο 
αντίστοιχο πρωτάθλημα της ΕΣΠΕ ΠΕΛΟ-
ΠΟΝΝΗΣΟΥ στην κατηγορία των ΠΑΓΚΟ-
ΡΑΣΊΔΩΝ. Πραγματοποιήθηκε για πρώτη 
φορά επίσημος αγώνας βόλεϊ στο κλειστό 
Δημοτικό Γυμναστήριο των Καλαβρύτων 
μετά από 30 χρόνια.
Εκτός από το αγωνιστικό τμήμα η ΑΕΚ 
έχει και δύο ακόμη τμήματα κοριτσιών 
μικρότερης ηλικίας.

Προπονητής στα τμήματα του βόλεϊ είναι 
ο γυμναστής ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΣΑΒΑΛΑΣ.
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ΑΠΟΔΒ ΑΙΟΛΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ

Ο Αίολος Κυνουρίας ιδρύεται το 2014, 
από μία παρέα φίλων με σκοπό να 
δημιουργήσουν ένα τμήμα βόλεϊ στην 
περιοχή.

Έχει έδρα το κλειστό Γυμναστήριο Άστρου 
Γρηγορόπουλου και τα χρώματα του είναι 
κίτρινο - πράσινο - λευκό.

Είναι ενεργό σωματείο της Ένωσης 
Σωματείων Βόλεϊ Πελοποννήσου και 
φέτος συμμετέχει στα πρωταθλήματα 

της Ένωσης με ένα τμήμα Νεανίδων, 
ένα τμήμα Κορασίδων και δύο τμήματα 
Παγκορασίδων.

Στόχος: Σαν καινούργιο σωματείο είναι 
να διδάξει το άθλημα στα νέα παιδιά της 
περιοχής της Κυνουρίας, να περάσει μέσα 
από τα μέλη και τους προπονητές την 
αγάπη για το άθλημα, το ευ αγωνίζεσθαι 
και μεγάλος στόχος να μπορέσουν στο 
μέλλον να προωθήσουν αθλητές σε πιο 
μεγάλες κατηγορίες.

ΑΣΠΕΤ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΠΕΝΤΕΦΟΥΝΤΗ ΡΟΥΛΑ  ΑΚΡΑΙΑ 
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΑΚΡΑΙΑ
ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΥ ΝΤΙΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΚΑΝΝΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΡΓΙΑ  ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΤΟΥΛΑ 

ΠΑΣΑΔΟΡΟΣ - ΑΚΡΑΙΑ
ΚΟΛΕΒΑ ΜΙΛΕΝΑ ΠΑΣΑΔΟΡΟΣ
ΜΠΟΥΛΟΥΓΑΡΗ ΜΑΡΙΒΑΣΙΑ ΠΑΣΑΔΟΡΟΣ
ΓΙΑΒΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΔΙΑΓΩΝΙΑ 
ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΡΤΕΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΉ- ΔΙΑΓΩΝΙΑ

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΔΙΑΓΩΝΙΑ  
ΓΙΑΝΝΙΚΑ ΝΙΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΒΛΑΣΗ ΡΟΖΑΝΑ ΔΙΑΓΩΝΙΑ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΡΟΣΤΕΡ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΟΜΑΔΑΣ

Ο Σύλλογος μας με την επωνυμία 
«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
ΤΡΙΠΟΛΗΣ» (Α.Σ.ΠΕ.Τ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ) 
ιδρύθηκε στις 24/5/2016 από μια ομάδα 
παλιών αθλητών που δραστηριοποιούνται 
εδώ και τρείς σχεδόν δεκαετίες στο χώρο 
της πετοσφαίρισης έχοντας στόχο να 
στρέψουν τα παιδιά στο αθλητισμό και 
συγκεκριμένα στο βόλεϊ αποκομίζοντας τα 
οφέλη του, συμβάλλοντας παράλληλα στην 
ανάπτυξη του αθλήματος και ταυτόχρονα 

αναπτύσσοντας το πνεύμα της ευγενούς 
άμιλλας και της αλληλεγγύης. Θεωρούμε 
ότι στην εποχή της απαξίωσης των αξιών, 
της αδιαφάνειας, της αναξιοκρατίας,  
της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης 
που ζούμε, ο ερασιτεχνικός αθλητισμός 
αποτελεί το πιο υγιές κύτταρο της ελληνικής  
κοινωνίας και μπορεί να καλύψει τα κενά 
που αφήνουν οι κοινωνικοί θεσμοί. 
Πάνω σε αυτό το πλαίσιο κινούμαστε 
προσπαθώντας πέρα από καλές αθλήτριες 
και αθλητές, να βγάλουμε σπουδαίους  
ανθρώπους. 

Ο σύλλογος μας έχει εναρμονιστεί με τον 
νέο νόμο 4809/2021 του κ. Αυγενάκη που 
αφορά τα αθλητικά σωματεία. Σύμφωνα 
με αυτόν και με το άρθρο 41 έχουμε λάβει  
Αθλητική Αναγνώριση από την Γενική 
Γραμματεία Αθλητισμού και μάλιστα από 
τον πρώτο χρόνο της ίδρυσης μας. Έχουμε 
εγγραφεί όπως ορίζει ο νόμος  για το 
2020, 2021,2022,2023,2024 και 2025  
στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Ερασιτεχνικών 
Σωματείων. Επίσης οι προπονητές μας είναι 
πτυχιούχοι φυσικής αγωγής & αθλητισμού 
με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος στο 

άθλημα της πετοσφαίρισης από την Γ.Γ.Α.

Στο σύλλογό μας γυμνάζονται 80 
αθλήτριες σε όλα συνολικά  τα τμήματα,  
μίνι παγκορασίδες, κορασίδες νεανίδες 
και γυναίκες. Πρόσφατα δημιουργήσαμε 
ακαδημίες και για αγόρια για πρώτη φορά 
στην πόλη μας μετά από 25 και πλέον χρόνια.                                                                                                                                          
Η γυναικεία ομάδα μας, ανέβηκε στην   
Β΄εθνική κατηγορία το 2020 και παρέμεινε 
για τέσσερα συνεχόμενα χρόνια έως το 
2024. Μάλιστα την σεζόν 2022-2023 ο 
ΑΣΠΕΤ ήταν ο μοναδικός εκπρόσωπος 
της Αρκαδίας σε εθνικές κατηγορίες σε 
όλα τα αθλήματα (εκτός του ΑΣΤΕΡΑ που 
είναι ΠΑΕ).  Φέτος διανύουμε την όγδοη 
χρονιά από την ίδρυσή μας συμμετέχοντας 
στα πρωταθλήματα γυναικών (τοπική 
κατηγορία), κορασίδων και παγκορασίδων  
της ΕΣΠΕΠ-ΕΟΠΕ.  

Αυτή την στιγμή η γυναικεία ομάδα μας έχει 
τερματίσει στην κορυφή του Βαθμολογικού 
Πίνακα μαζί με τον Δίωνα Κυπαρισσίας 
στην λήξη της κανονικής διάρκειας του  
πρωταθλήματος και συμμετέχει στα play off 
ανόδου στη Β’ εθνική κατηγορία. 
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Επαρ. Οδ. Τρίπολης - Παράλιου Άστρους
Παράλιο Άστρος 

Τηλέφωνο: 27550 52634

Άστρος Αρκαδίας - Τηλ. 27550 23963
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ΓΣ ΛΥΚΑΙΑ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ
Η ομάδα της Αρκαδίας 
ιδρύθηκε το 1976. Τα 
βασικά τμήματα ήταν η 
πετοσφαίριση (Βόλεϊ), 
μπάσκετ, ποδηλασία, 
στίβος. Έχει έδρα το 
κλειστό γυμναστήριο 
Κ. Κακκαβάς στην 
Μεγαλόπολη.

Σημαντικές διακρίσεις 
είναι η συμμετοχή στην 
Β’ Εθνική Γυναικών 

δύο φορές, το 2013 
και το 2016, Φέτος 
στο πρωτάθλημα της 
ΕΣΠΕΠ συμμετέχει με την 
γυναικεία ομάδα και το 
τμήμα Κορασίδων.

Στόχος: Τη φετινή σεζόν 
και τα δύο τμήματα είναι 
πολύ κοντά στο στόχο 
των Finai four των 
πρωταθλημάτων της 
Ένωσης. Μελλοντικός 

στόχος είναι η ομάδα να 
κάνει πρωταθλητισμό 
και να συμμετάσχει 
ξανά μετά από χρόνια 
σε μεγάλες κατηγορίες. 
Eπίσης στοχεύει στην 
προσέλκυση νέων 
αθλητριών με σκοπό 
την σωστή μάθηση 
του αθλήματος και την 
ανάδειξη ταλέντων που 
θα επανδρώσουν μεγάλα 
σωματεία της χώρας μας.

ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΣ ΓΣ
 Ο Σπαρτιατικός Γυμναστικός Σύλλογος 
αποτέλεσε το πρώτο σωματείο το οποίο 
έφερε την πετοσφαίριση στη Λακωνία, 
αν και υπάρχουν μαρτυρίες για αγώνες 
επίδειξης, το 1922, από αθλητές του 
σπαρτιατικού σωματείου Άμιλλα.  Από το 
αρχείο του Συλλόγου προκύπτει ότι το 
1940, αν και η ακριβής ημερομηνία της 
ίδρυσης του τμήματος της πετοσφαίρισης 
δεν είναι γνωστή, υπήρχε ομάδα 
ανδρών αποτελούμενη από 20 αθλητές. 
Συγκεκριμένα διασώζεται κατάσταση 
των αθλητών της «πετόσφαιρας»- (βόλεϊ 
μπολ), όπως χαρακτηριστικά αναγράφεται 
με ημερομηνία 31 Ιανουαρίου 1940.

Το 1970 όμως, με την ίδρυσή της 
ΕΟΠΕ, ο Σπαρτιατικός Γ.Σ. συμμετείχε 
στο 1ο περιφερειακό πρωτάθλημα της 
Πελοποννήσου. Τα χρώματα της εμφάνισης 
της ομάδας ήταν το κίτρινο και το μαύρο και 
οι πρώτοι αγώνες δόθηκαν στο «παλαιό 
γυμναστήριο», χώρο υπαίθριο μπροστά 
από την εκκλησία του Οσίου Νίκωνα 
(πολιούχου της πόλης), και απέναντι 
από το Αρχαιολογικό Μουσείο, όπου 
και διατηρούσε τα πρώτα του γραφεία ο 

Σύλλογος.
Η δεκαετία του 2010 βρίσκει τον 
Σπαρτιατικό ΓΣ πιο δυνατό καθώς υπάρχει 
ένα δομημένο πλάνο και ένα δεκαετές 
πρόγραμμα, το οποίο θα ακολουθήσουν 
και τα δύο τμήματα, με σκοπό την άνοδο και 
του ανδρικού και του γυναικείου τμήματος 
στις εθνικές κατηγορίες, με αθλητές οι 
οποίοι θα αναδειχτούν από τους κόλπους 
των ακαδημιών του Συλλόγου. Το ανδρικό 
τμήμα, την αγωνιστική περίοδο 2010/11, 
πετυχαίνει την άνοδό του στην Β  ́Εθνική 
στον όμιλο της ΕΣΠΕΠ, καθώς τερματίζει 
στη δεύτερη θέση της Τοπικής κατηγορίας 
πίσω από την ομάδα του Άργη Καλαμάτας 
(Σύνθεση: Μ. Λιακάκος, Π. Παναγάκος, 
Κ. Σταυρόπουλος, Ν. Κωσταρίδης, Ε. 
Κωσταρίδης, Α. Καλαβρυτινός, Π. Τερζής, Σ. 
Νιάρχος, Φ. Κουμανταράκης. Προπονητής  
Ρηγάκος Γιάννης).
Η σημαντικότερη ίσως όλων επιτυχία, 
όμως, είναι η πορεία του τμήματος παίδων 
του Συλλόγου (Σύνθεση: Β. Καραγιαννάκος, 
Χρ. Μπάσος, Κ. Αλατσάς, Γ. Ρηγάκος, Ι. 
Ρετσινάς, Ι. Δρακάκης, Δ. Παπαϊωάννου, Ευ. 
Στρίφας, Ευ. Μουστάκης, Μ. Βαμβακάρης),  
με προπονητή τον  Κο   Ρηγακο   Ιωάννη  
που επιτυγχάνει μια από τις μεγαλύτερες 
διακρίσεις, καθώς προκρίνεται στη φάση 
των 16 του Πανελληνίου πρωταθλήματος 
την περίοδο 2013/14. Ο ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  αγωνίστηκε στη 
Θεσσαλονίκη και οι δύο πρώτες ομάδες θα 
προκρίνονταν στην ημιτελική φάση των 8 
καλύτερων της χώρας.  Τελικά όμως σε μια 

δραματική τριπλή ισοβαθμία με 5 βαθμούς 
των τριών πρώτων ομάδων εξαιτίας της 
χειρότερης διαφοράς σετ έμεινε έξω από 
την  φάση των 8.

 
Η Γυναικεία  ομάδα του Συλλόγου  
επιτυγχάνει την άνοδό της  στην αγωνιστική 
περίοδο 2016/17 στη Β  ́Εθνική κατηγορία 
κατακτώντας 2η θέση στα playoff της 
Τοπικής κατηγορίας της ΕΣΠΕΠ, πίσω 
από τον Απόλλωνα Καλαμάτας, και πάνω 
από την Παναχαϊκή και τον Απόλλωνα 
Ξυλοκάστρου. 
Την αγωνιστική περίοδο  2017/18 το 
τμήμα των παγκορασίδων (Σύνθεση: Ε. 
Καπετανέα, Ε. Φουντούκη, Α. Τσεμπελή, 
Κ. Στρατή, Α. Παπασπυριδάκου, Μ. 
Βλαχοκωνσταντή, Κ. Ρηγάκου, Μ. Πλειώτα, 
Λ. Πετράκου, Δ. Κουτσοβίτη, Γ. Καννελίδη) 
με προπονητή τον  Κο Κωνσταντόπουλο 
Μιχάλη  προχωράει στη φάση των 
16 του Πανελληνίου πρωταθλήματος, 
αντιμετωπίζοντας σε όμιλο, νικάει τον 
Ολυμπιακό ΣΦΠ με 3-1 και ηττάται από 
την ΑΕΚ με 3-1, καταλαμβάνοντας την 8η 
θέση στην Ελλάδα και επισφραγίζοντας 
τη δουλειά που γίνεται στα τμήματα των 
υποδομών. 
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Aρχ. Θεάτρου 9, Μεγαλόπολη
Τηλ: 27911 81060

Κων/νου Παλαιολόγου 76-78, Σπάρτη
Τηλ. 27310 29209

artcosmetics.sparti@gmail.com

FACE & BODY CARE

Αθανασία Μπίζιου
πτυχιούχος Οπτικός - Οπτομέτρης Παν/μίου Δυτ. Αττικής

beautycom
excellence in cosmetics

Μολάοι Λακωνίας, T: 27320 22545
Κων. Παλαιολόγου 86, Σπάρτη - Τ: 27310 82380

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ -  ΑΡΩΜΑΤΑ
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ΑΠΟΕΛΑΠΟΕΛ

Πληροφορίες:
-apoel-molaoi.gr
-youtube: APOELvideos
- στα Μ.Κ. Δικτύωσης

IΔΡΥΣΗ

Ο ΑΠΟΕΛ ιδρύθηκε στους Μολάους τον 
χειμώνα του 1978. Ο διακριτικός τίτλος 
“ΑΠΟΕΛ” σημαίνει Αθλητικός Ποδοσφαι-
ρικός Όμιλος Επιδαύρου Λιμηρά.
Το 1979 δραστηριοποιήθηκε άμεσα με 
Βόλεϊ, Ποδόσφαιρο και Στίβο. Το 1981 
ξεκίνησε το τμήμα Μπάσκετ και το 2015 
της Ρυθμικής Γυμναστικής.
Μέχρι σήμερα (2025) έχουν εγγραφεί 
στον ΑΠΟΕΛ, περισσότεροι από 2.000 
αθλητές και αθλήτριες.
Σκοπός των ιδρυτών ήταν η απασχόληση 
στον αθλητισμό των νέων ολόκληρης της 
-τότε- επαρχίας Επιδαύρου Λιμηράς στη 
Λακωνία, χωρίς αυτοσκοπό πρωταθλη-
τισμού με επαγγελματίες παίκτες. Την 
κληρονομιά / εντολή αυτή, σεβάστηκαν 
κι οι επόμενες διοικήσεις του συλλόγου. 
Έτσι, μέχρι σήμερα κανένας αθλητής ή 
αθλήτρια του ΑΠΟΕΛ, δεν έχρισε αμοιβής 
αγωνιστικών υπηρεσιών. Όταν λοιπόν το 
τμήμα Ποδοσφαίρου
μεγάλωνε ηλικιακά, μη αποτελούμενο 
αποκλειστικά από μαθητές, αυτό έπαψε να 
λειτουργεί, παραχωρόντας τους ποδοσφαι-
ριστές του, κυρίως στον Μολαϊκό ο οποίος 
νωρίτερα είχε αποφασίσει να σταματήσει 
τα δικά του ανδρικά και γυναικεία τμήματα 
Βόλεϊ, χάριν της ύπαρξης του ΑΠΟΕΛ στην 
ίδια πόλη!
Όταν περνούν 46 έτη ανελλειπούς πα-
ρουσίας στα πρωταθλήματα, ιδιαίτερα της 
Πετοσφαίρισης και της Καλαθοσφαίρισης, 
καταλαβαίνουμε πως η “συνταγή” του 
καθαρά ερασιτεχνικού σωματείου, πέτυχε. 

ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΕΪ

Από το 1979 ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε να 
συμμετέχει στα πρωταθλήματα της Τ.Ε. 
Πετοσφαίρισης Λακωνίας - Αρκαδίας, 
στις κατηγορίες Ανδρών, Εφήβων, Παίδων, 
Γυναικών, Νεανίδων και Κορασίδων. Ο 
καθηγητής φυσικής αγωγής κ. Θεόδωρος 
Μαδημένος συγκέντρωσε και προπόνησε 
τους πρώτους αθλητές κι αθλήτριες. Όπως 
τώρα, έτσι και τότε, η εύρεση προπονητή 
Βόλεϊ σε τόσο απομακρισμένη περιοχή, 
ήταν το μεγαλύτερο πρόβλημα. 
Οι πετοσφαιριστές συνέχιζαν μόνοι. Στην 
1η 10ετία πάντως οι κ.κ. καθηγητές ΤΕ-
ΦΑΑ Νίκος Παπαδόπουλος και Νίκος Βλά-
χος, βοήθησαν το άθλημα να αναπτυχθεί.
Στην τότε Τ.Ε. των 2 νομών, υπήρχαν 12 
σύλλογοι. Μέχρι την ίδρυση της ΕΣΠΕΠ, 
από τον ΑΠΟΕΛ σημειώθηκαν επιτυχίες 
με τίτλους στα τμήματα υποδομής, καθώς 
και πρόκριση 2 φορές των Ανδρών στη Γ’ 
φάση του πρωταθλήματος (play off για Γ’ 
εθνική) με τελευταία το 1994.
Το 1996, με την υποχρεωτική χρήση έδρας 
από Κλειστό Γυμναστήριο, ξεκίνησαν τα 
σοβαρά προβλήματα. Ο ΑΠΟΕΛ έπρεπε να 
χρησιμοποιεί ως έδρα του το ΚΓ Σπάρτης 
που βρίσκοταν σε απόσταση 68χλμ από 
τους Μολάους! Τα γυναικεία τμήματα 
διέκοψαν για λίγα χρόνια τη λειτουργία 
τους. Άνδρες και Παίδες όμως, συνέχισαν 
να αγωνίζονται με έδρα το ΚΓ Σπάρτης, 
από το 1997 έως το 2000. 
Κατόπιν, έγινε ο πρώτος σύλλογος που-
χρησιμοποίησε το νεοανεγειρόμενο, τότε, 
ΚΓ Βλαχιώτη, που ήταν λίγο πιο κοντά.
Το 1999 όμως είχαν κάνει επανέναρξη 
τα τμήματα Νεανίδων, Κορασίδων και 
Παγκορασίδων. Τα ανδρικά τμήματα με 
αυτή την κατάσταση και σε όμιλο 4 νομών, 
“άντεξαν” αυτά τα δύσκολα χρόνια μέχρι 
το 2005.  

Από το 2015 πλέον, η έδρα αγώνων βόλεϊ 
του ΑΠΟΕΛ βρίσκεται ξανά στους Μολάους. 
Το “Κλειστό” μας ήταν ένα όνειρο, που 
έπειτα από χρόνια αγώνα, αιτημάτων και 
διαμαρτυρίας μας, έγινε πραγματικότητα.

Στον αείμνηστο Χρήστο Σμυρναίο, κυρίως, 
οφείλει ο ΑΠΟΕΛ την ύπαρξη του Βόλεϊ τα 
τελευταία 20 χρόνια. Σήμερα, προπονή-
τρια είναι η Ειρήνη Καπετάνιου. Ο ΑΠΟΕΛ 
συμμετέχει στα πρωταθλήματα Γυναικών 
Κ16 και Κ18.
Παραμένει μια «άγωνη γραμμή» της ΕΣΠΕΠ 
κι η ομάδα που θα πρέπει να καταβάλει τα 
περισσότερα χιλιόμετρα σε όποιο όμιλο κι 
αν ανήκει, γεγονός που πιστεύουμε πως 
αξίζει μεγαλύτερης προσοχής.
Από το 2022 ο ΑΠΟΕΛ διοργανώνει στο 
τέλος Σεπτεμβρίου το Τουρνουά Βόλεϊ 
“Χρήστος Σμυρναίος” με τη βοήθεια 
της ΕΣΠΕΠ και συγχρηματοδότηση του 
Δήμου Μονεμβασίας, όπου συμμετέχουν 
επίλεκτες ομάδες Ανδρών-Γυναικών Κ16 
και Κ18, από Πελοπόννησο και Αττική.

F: #ΤουρνουάΧρήστοςΣμυρναίος
Δήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής συλλόγων στο 4ο Τουρνουά 26-28/9/2025 στο apoelclub@gmail.com
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ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Καμίνια Λακωνίας, τκ. 230 54, Τηλ: 2731035667

www.biogreco.gr
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Το σωματείο Αθλητική Ένωση Φάριδος 
γεννήθηκε και μεγαλώνει σε ένα μικρό 
χωριό 1000 κατοίκων, στο Ξηροκάμπι 
του Δήμου Σπάρτης και έχει ενεργό μόνο 
το τμήμα της πετοσφαίρισης. Ιδρύθηκε 
το καλοκαίρι του 2015 από την αγάπη 
και το μεράκι μιας ομάδας ανθρώπων 
προς το άθλημα, μα πιο πολύ προς τα 
παιδιά του τόπου μας,όπου η ενασχόλη-
σή τους με εξωσχολικές δραστηριότητες 

είναι περιορισμένες. 

Στα τρία χρόνια λειτουργίας του συλλό-
γου υπάρχουν τμήματα ακαδημιών-πα-
μπαίδων-παίδων-κορασίδων με περισ-
σότερους από 75 αθλητές, ενώ το τμήμα 
παμπαίδων την αγωνιστική περίοδο 
2017-18 κατετάγη 2ο στο πρωτάθλημα 
της ΕΣΠΕΠ,φτάνοντας στις 16 καλύτερες 
ομάδες της χώρας. Όλη αυτή η προ-

σπάθεια γίνεται υπό αντίξοες συνθήκες 
αφού είμαστε η μοναδική ομάδα της 
ΕΣΠΕΠ που δεν έχουμε κλειστό γυμνα-
στήριο και οι προπονήσεις γίνονται στον 
προάυλιο χώρο του Γυμνασίου Ξηροκα-
μπιου.Την χειμερινή περίοδο οι προπο-
νήσεις δύσκολα πραγματοποιούνται και 
με συνθήκες βροχής ή μεγάλου ψύχους 
αναβάλλονται. 
Η προσπάθεια δεν σταματά.

ΑΕ ΦΑΡΙΔOΣ

Ξηροκάμπι Λακωνίας, Τ: 2731 035264

Όθωνος Αμαλίας 60, Σπάρτη
T: 2731 020704
E: ergonenergiaki@gmail.com
www.ergonenergiaki.gr

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΛΕΤΗ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

•ΘΕΡΜΑΝΣΗ / ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

•ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ

•ΠΙΣΙΝΕΣ / ΣΠΑ / ΧΗΜΙΚΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ

•ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
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Iδρύθηκε το 2007 από 
τον αείμνηστο Σπύρο 
Μπαλάσκα. Σκοπός και 
όραμα του Συλλόγου 
κατά την ίδρυσή του, 
ήταν να γίνει ένα μεγά-
λο φυτώριο αθλητών 
βόλεϊ, μια πρότυπη 
Ακαδημία, η οποία 
εκτός από μεγάλους 
αθλητές  θα καλλιεργεί 
το ήθος και την ευγενή 
αθλητική άμιλλα Πρόε-
δρος της Γ. Ε. Ν. είναι ο 
Ευάγγελος Μανούχος, 
απόφοιτος του Οικο-
νομικού Πανεπιστημί-
ου Πελοποννήσου και 

βραβευμένος Διεθνής 
Διαιτητής Ποδοσφαί-
ρου. Προπονήτρια του 
Συλλόγου και υπεύθυ-
νη όλων των τμημάτων 
από την πρώτη μέρα 
της ίδρυσής του, είναι 
η Διαμαντή Κωνστα-
ντίνα, απόφοιτος του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. Αθηνών με 
ειδικότητα στην Πετο-
σφαίριση και κάτοχος 
διπλώματος Master 
στην «Οργάνωση 
Αθλητικών Δρώμε-
νων» του Δημοκρί-
τειου Πανεπιστημίου 
Θράκης.

Στη Γ. Ε. Ν., αυτή τη 
στιγμή, δραστηριο-
ποιούνται αγόρια και 
κορίτσια, όλων των 
ηλικιών. Το 2024 
πραγματοποιήθηκε ο 
στόχος μας και δημι-
ουργήσαμε στο Ναύ-
πλιο το πρώτο Ανδρικό 
τμήμα βόλεϊ ύστερα 
από 25 χρόνια.Ο Σύλ-
λογος είναι ενεργός σε 
όλες τις κατηγορίες: Γυ-
ναικών, Νεανίδων-Ε-
φηβικό, Κορασίδων 
- Παιδικό(2 τμήματα), 
Παγκορασίδων(3 τμή-
ματα) και διατηρεί και 
ακαδημίες από το 2007 
μέχρι και το 2024, 
η Γυμναστική Ένωση 
Ναυπλίου, έχει συμμε-
τάσχει σε 13 Final Four 
Πελοποννήσου κερ-
δίζοντας ένα κύπελλο 
Πελοποννήσου, τρία 
Πρωταθλήματα, δύο 
συμμετοχές σε Πανελ-
λήνια Πρωταθλήματα 
κατακτώντας μια θέση 
στην 8αδα καθώς και 

μια άνοδο στη Β’ Εθνι-
κή Κατηγορία Γυναι-
κών.
Κάθε χρόνο διοργα-
νώνεται το Τουρνουά 
Σπύρος Μπαλάσκας 
στην μνήμη του ιδρυτή 
της ομάδας μας, καλώ-
ντας μεγάλες ομάδες 
από την Αθήνα.Καθ’ 
όλη τη διάρκεια της 
σεζόν πραγματοποι-
ούνται 3-4 Μίνι Τουρ-
νουά για τις ακαδημίες 
με αθλητές του τόπου 
μας αλλά και των γύρω 
περιοχών. Κάθε κα-
λοκαίρι κλείνουμε την 
αγωνιστική μας χρονιά 
διοργανώνοντας στην 
παραλία της Καραθώ-

νας Τουρνουά Beach 
Volley Γονιών με Παι-
διά!
Μέσα από  μια σειρά 
εθελοντικών δράσεων 
που διοργανώνονται 
κάθε χρόνο,η Γ.Ε.Ν. 
επιθυμεί να δείξει 
στους αθλητές και 
στις αθλήτριές της ότι 
ο εθελοντισμός είναι 
σήμερα πιο σημαντικός 
από ποτέ καθώς οι αρ-
χές,οι αξίες και τα ιδε-
ώδη του είναι τα στοι-
χεία που αναβαθμίζουν 
και προβάλλουν το αν-
θρώπινο πνεύμα, τον 
πολιτισμό, το αθλητικό 
ιδεώδες,τη συνεργασί-
α,την ομαδικότητα.

Το τμήμα βόλεϊ του Α.Ο. Αλκυών Αρ-
γολίδας ιδρύθηκε το 2015. Η έδρα 
του συλλόγου είναι το κλειστό γήπεδο 
Ναυπλίου. Η ομάδα της ΑΛΚΥΩΝ κατε-
βαίνει σε όλα τα αναπτυξιακά τμήματα 
Γυναικών, Κ-16 (Παγκορασίδων), 
Κ-18 (κορασίδων), Κ-20 (Νεανίδων) 
της Ε.Σ.Π.Ε.Π και κάθε χρόνο έχει 
σημαντικές διακρίσεις καθώς συμ-
μετέχει σχεδόν σε όλα τα final-4 της 
ένωσης. Επίσης συμμετέχει και στο 
πρωτάθλημα της τοπικής κατηγορίας 
Γυναικών, δίνοντας τη δυνατότητα 
στις μικρές αθλήτριες να αποκτήσουν 
περισσότερες αγωνιστικές εμπειρίες. 

Το βόλεϊ είναι ένα ξεχωριστό άθλημα, 
που δίνειτη δυνατότητα σε κάθε παι-
δί, μέσα από το παιχνίδι να μαθαίνει 
να συνεργάζεται, να επικοινωνεί, να 
μοιράζεται και να σέβεται. Μαθαίνει 
αξίες όπως το «ευ αγωνίζεσθαι», 
αξίες που αφού τις μάθει θα πρέπει 
με τη σειρά του να γίνει πρότυπο για 
τους επόμενους αθλητές. Προσφέ-
ρουμε ομαδικότητα στο παιχνίδι που 
βοηθάει στην ανάπτυξη και εξέλιξη 
του παιδιού και διαθέτουμε ως σω-
ματείο, το κατάλληλο περιβάλλον με 
τους κατάλληλους παιδαγωγούς – 
προπονητές να το εμπνέουν.

ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΑΟ ΑΛΚΥΩΝ
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Η Παναχαϊκή Γυμναστική 
Ένωση (εν συντομία: Π.Γ.Ε.) 
είναι Αθλητικό Σωματείο το 
οποίο έχει έδρα την Πάτρα 
και Ιδρύθηκε στις 14 Ιουνί-
ου 1891 με την  επωνυμία  
«Παναχαϊκός Γυμναστικός 
Σύλλογος». Το  έμβλημά  της 
είναι ο  Ηρακλής  που στεφα-
νώνεται από την  Νίκη  και 
επίσημα  χρώματά  της είναι 
το  κόκκινο  και το  μαύρο. 
Αποτελεί ένα από τα αρχαι-
ότερα εν ενεργεία  αθλητικά 
σωματεία  στην  Ελλάδα. Το 
τμήμα  πετοσφαίρισης  της 
Παναχαϊκής Γ.Ε. είναι από τα 
παλαιότερα ανάλογα τμήματα  
αθλητικών   συλλόγων  στην  
Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1928 
και είναι από τα πιο ιστορι-
κά τμήματα του συλλόγου 
της  Παναχαϊκής  με εκτενή 
παρουσία και στις εθνικές 
κατηγορίες. Το ανδρικό τμή-
μα βόλεϊ έχει αγωνιστεί πέ-
ντε φορές στην Α’ Εθνική, 
το  1937-38  και το  1961-
62  κερδίζοντας την άνοδο 

από το τοπικό πρωτάθλημα, 
καθώς και τις πιο πρόσφα-
τες περιόδους  2013-14,  
2015-16  και  2016-17. Το 
2018 το Ανδρικό τμήμα Βόλεϊ 
συμμετείχε στο πρωτάθλημα 
της Α2 Εθνικής κατηγορίας, 
όπου δεν ολοκλήρωσε τις 
αγωνιστικές υποχρεώσεις 
και οδηγήθηκε στην διάλυ-
σή του. Την σεζόν 2024-25 
επαναλειτούργησε η Ανδρική 
ομάδα βόλεϊ με ευθύνη της 
ερασιτεχνικής, η οποία είχε 
συμμετοχή στην Β’ Εθνική 
της Ε.Σ.ΠΕ.Π., ενώ τα προ-
ηγούμενα χρόνια είχε επα-
ναδραστηριοποίηση και στα 
αναπτυξιακά τμήματα αγο-
ριών. Το γυναικείο τμήμα της 
Παναχαϊκής Γ.Ε. υπήρχε και 
προπολεμικά το 1928 με την 
Γ.Ο. Πατραΐδων, όπου δρα-
στηριοποιείται στο γυναικείο 
βόλεϊ για δεκαετίες, με στα-
θερή παρουσία στα τοπικά 
και περιφερειακά πρωταθλή-
ματα. Το τμήμα των γυναικών 
της ομάδας αγωνιζόταν για 

αρκετά χρόνια στο πρωτά-
θλημα Β΄ Εθνικής Κατηγορίας 
της ΕΣΠΕΠ τερματίζοντας σε 
υψηλές θέσεις στον βαθμο-
λογικό πίνακα κάθε σεζόν, με 
αποκορύφωμα τον Απρίλιο 
του 2024 όπου και κατάφε-
ρε να κατακτήσει αήττητη 
το αντίστοιχο πρωτάθλημα, 
εξασφαλίζοντας την άνοδό 
της στην Α2 Εθνική Κατη-
γορία Γυναικών, για πρώτη 
φορά στην ιστορία της, μέσω 
του τουρνουά ανόδου στο 
οποίο συμμετείχε τον Μάιο 
του 2024 στα Χανιά της Κρή-
της. Στην τρέχουσα αγωνιστι-
κή περίοδο 2024-2025 λοι-
πόν, η γυναικεία ομάδα βόλεϊ 
της Παναχαϊκής αγωνίστηκε 
στην Α2 Εθνική Κατηγορία 
Γυναικών. Η Παναχαϊκή ΓΕ 
δίνει όμως ιδιαίτερη έμφαση 
και στην ανάπτυξη νέων τα-
λέντων μέσω των αναπτυξι-
ακών τμημάτων της. Η ομάδα 
την περίοδο 2024-2025 πα-
ρουσιάζεται με 3 γυναικεία 
αναπτυξιακά αγωνιστικά 
τμήματα βόλεϊ που συμμετέ-
χουν στα πρωταθλήματα της 
ΕΣΠΕΠ. Συγκεκριμένα η Πα-
ναχαϊκή την φετινή περίοδο 
συμμετέχει στο πρωτάθλημα 
Νεανίδων (Κ-20) στο οποίο 
κατάφερε να κερδίσει την 4 η  
θέση στην Πελοπόννησο, στο 
πρωτάθλημα Κορασίδων (Κ-
18) στο οποίο κατάφερε να 
φτάσει μέχρι την Γ’ φάση και 
τις 22 καλύτερες ομάδες της 
Πελοποννήσου και στο πρω-

τάθλημα των Παγκορασίδων 
(Κ-16) το οποίο βρίσκεται 
ακόμα σε εξέλιξη. Επιπλέον 
η Παναχαϊκή Γ.Ε. την περίοδο 
2024-2025, επαναδραστη-
ριοποίησε τη θυγατρική της 
ομάδα, ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ 2014, η 
οποία αγωνίστηκε στο τοπικό 
πρωτάθλημα γυναικών στο 
οποίο κατέλαβε την 4 η  θέση 
στον Α΄ όμιλο Η Παναχαϊκή 
Γ.Ε. έχει αρκετές επιτυχίες 
στα γυναικεία αναπτυξιακά 
τμήματά της. Την περίοδο 
2018-2019 η ομάδα των 
κορασίδων της Παναχαϊκής 
κατάφερε να κατακτήσει την 
3 η  θέση στην Πελοπόννη-
σο. Το αποκορύφωμα των 
επιτυχιών ήρθε την περίοδο 
2021-2022 όπου η ομάδα 
των Παγκορασίδων της Πα-
ναχαϊκής κατέλαβε τον τίτλο 
της Πελοποννήσου για πρώ-
τη φορά στην ιστορία της. 
Την επιτυχία αυτή συνέχισε 
η αντίστοιχη ομάδα των Κο-
ρασίδων η οποία κατάφερε 
να κατακτήσει δύο διαδοχικά 
πρωταθλήματα, τις περιό-
δους 2022-2023 και 2023-
2024 αντίστοιχα. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι η Παναχαϊκή 
κατέκτησε και τα τρία αυτά 
πρωταθλήματα αήττητη σε 
επίπεδο Πελοποννήσου και 
αγωνίστηκε σε δύο πανελ-
λήνια πρωταθλήματα κορα-
σίδων, γεγονός που δείχνει 
την καλή δουλειά που γίνεται 
στα αναπτυξιακά τμήματα της 
ομάδας.

ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ ΓΕ
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Η ομάδα μας ξεκίνησε στο 	 τοπικό πρωτάθλημα την αγω-

νιστική χρονιά 2015-16, με 
το ρόστερ της ομάδας να απο-
τελείται από κάποιες αθλήτρι-
ες που είχαν παίξει παλιά σε 
μεγάλες κατηγορίες και από 
κάποια νεαρά κορίτσια που 
για διάφορους λόγους δεν 
έπαιζαν σε κάποια ομάδα. Η 
χρονιά αυτή ήταν αναγνωρι-
στική με το 2016-17 να τερ-
ματίσει σαν πρώτη ομάδα από 
τον όμιλο της και παίξει στο 
final four για την άνοδο στην 
Β’ Εθνική, όπου και τερματί-

σαμε στην τέταρτη θέση κά-
νοντας μια καλή πορεία. Την 
επόμενη χρονιά το 2017-18 
ως δεύτερη καλύτερη ομάδα 
στο final four καταφέρνοντας 
αυτή την φορά να ανέβουμε 
κατηγορία κατακτώντας την 
δεύτερη θέση και να ανέλθει 
στην Β’ Εθνική κατηγορία Γυ-
ναικών. Την αγωνιστική περί-
οδο 2024-2025, συμμετείχε 
στον Α’ όμιλο του πρωταθλή-
ματος της Τοπικής Κατηγορίας 
Γυναικών.

Π.Α.Ν.Α.Χ.Α.Ι.Κ.Η 2014

Λεμεσού 22-24 & Έλληνος Στρατιώτου 
ΤΚ 264 41 Πάτρα 

τηλ: 2610 42 42 14 -  fax: 2610 42 42 11
email: info@electrenergy.gr

Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις & Μελέτες

Φωτοβολταϊκά

Συστήματα (Νet billing, Aυτόνομα, Συντηρήσεις)

Ηλεκτρολογικά Σχεδία (ΥΔΕ)

Πιστοποιητικά Ενεργειακής Απόδοσης (Π.Ε.Α.)

Πιστοποιητικά ΔΕΗ

    Ανακαινίσεις - Ενεργειακή Αναβάθμιση

Έξυπνα Κτίρια – KNX Partner

Φωτισμός LED

Ψύξη – Θέρμανση – Κλιματισμός

Κάμερες – Συναγερμοί

Μελέτες Πυρασφάλειας

Τεχνικός Ασφαλείας

Παραδοσιακή Ταβέρνα

15o χλμ. Επαρχιακής Οδού 
Πούντας - Καλαβρύτων
Τ: 26910 97292
www.to-katafygio.gr
e-mail: info@giogarakis.gr
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Η Ένωση Αθλοπαιδιών Πα-
τρών (Ε.Α.Π.) ιδρύθηκε στην 
Πάτρα την άνοιξη του 1927, 
στην αρχή ως Όμιλος Αθλο-
παιδιών Πάτρας, από μαθητές 
της καθολικής Γαλλικής Μονα-
στικής Κοινότητας των Μαρι-
ανών Αδελφών, με την πα-
ρότρυνση του καθηγητή της 
σχολής τους Φρερ Λουί. Ήταν 
ο πρώτος σύλλογος στην Πά-
τρα που έπαιξε πετοσφαίριση 
και καλαθοσφάριση.
Πρώτα ιδρύθηκαν τα τμήματα 
βόλεϊ και μπάσκετ ανδρών και 
το 1928, ένα χρόνο μετά την 
ίδρυση της, δημιουργήθηκαν 
γυναικεία τμήματα μπάσκετ 
και βόλεϊ, από τα πρώτα στην 
Ελλάδα, αφού τότε γυναικείο 
αθλητισμό καλλιεργούσαν 
μόνο ο Εθνικός Αθηνών, ο 

Πανιώνιος, ο Φωκιανός Αθη-
νών και ο Α.Ο. Αμπελοκήπων 
Αθηνών.
Το 1929 ιδρύεται και τμήμα 
πόλο και σταδιακά ιδρύονται 
τμήματα πυγμαχίας, ποδηλα-
σίας, σκάκι, πινγκ πονγκ και 
στίβου.
Στην δεκαετία του ‘30 ξεκινά-
νε τα πρώτα τοπικά πρωτα-
θλήματα Βόλεϊ στην Πάτρα και 
οι τρεις πρώτοι συμμετείχαν 
στην τελική φάση του πανελ-
λήνιου πρωταθλήματος.
Η Ε.Α.Π. έχει συμμετάσχει 
στην τελική φάση και έχει 
διεκδικήσει τα πανελλήνια 
πρωταθλήματα του 1936 που 
τερμάτισε 2η και του 1937 
που τερμάτισε 2η με 3 νίκες 
και 2 ήττες.
Το 1938 αποτελεί ορόσημο 

για την Ε.Α.Π. στο βόλεϊ, με 
την κατάκτηση του πρωτα-
θλήματος Ελλάδος με 3 νίκες 
και μία ήττα νικώντας στον 
τελικό τους Νέους Βύρωνα με 
2-0 (15-6,16-14).
Η τελική φάση έγινε στην Πά-
τρα, στα ανοιχτά γήπεδα της 
ΕΑΠ και του ΠΟΠ.
Στη διοργάνωση συμμετείχαν 
οι ομάδες: Νέοι Βύρωνα, Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών, Ιωνικός 
Ν.Φ., Εθνικός Γ.Σ., ΠΟΠ, ΕΑΠ 
και Παναχαϊκή.
Για πολλά χρόνια συμμετείχε 
στα τοπικά πρωταθλήματα 
κατακτώντας πολλά από αυτά 
και συμμετείχε στα παμπελο-
ποννησιακά και περιφερεια-
κά πρωταθλήματα Ελλάδας.
Το 1999 τερματίζει 2η και 
κερδίζει την άνοδο τους στην 
Α1 Εθνική κατηγορία.
Το 2007-08 μετείχε στο Φι-
ναλ-4 του Κυπέλλου Ελλάδος, 
που έγινε στην Ορεστιάδα. 
Νίκησε στα ημιτελικά τον Μί-
λωνα με 3-2 σετ. Στον τελικό, 
που αγωνίστηκε για πρώτη 
φορά στην ιστορία της, αντι-
μετώπισε τον Παναθηναϊκό 
και έχασε με 3-1 σετ.
Το 2005-06 συμμετείχε στο 
Ευρωπαϊκό Κύπελλο Συνομο-
σπονδίας. Έφτασε μέχρι τους 
8 της διοργάνωσης, γνωρίζο-

ντας τον αποκλεισμό από την 
μετέπειτα κάτοχο του κυπέλ-
λου ιταλική Ματσεράτα.
Το 2008-09 συμμετείχε στο 
Τσάλεντζ Καπ και κατάφερε 
να φτάσει στο Final-4 της 
διοργάνωσης που διεξήχθη 
στη Σμύρνη, καταλαμβάνο-
ντας την τέταρτη θέση. Την 
περίοδο 2010-2011 έφτασε 
εκ νέου έως τα ημιτελικά του 
Τσάλεντζ Καπ για να αποκλει-
στεί και πάλι από τη μετέπειτα 
νικήτρια του τελικού Ματσε-
ράτα.
Το τμήμα βόλεϊ γυναικών της 
Ε.Α.Π. ιδρύθηκε το 1928 με 
συμμετοχές σε τοπικά και πε-
ριφερειακά πρωταθλήματα, 
καθώς και για πρώτη φορά 
αγωνίστηκε στην Α2 Εθνική 
κατηγορία την αγωνιστική 
περίοδο 2011-2012.
 Την αγωνιστική περίοδο 
2024-2025 το γυναικείο τμή-
μα βόλεϊ κατέκτησε αήττητη 
το πρωτάθλημα του Α’ ομίλου 
την τοπικής κατηγορίας και 
ανέβηκε στην Β’ Εθνική γυ-
ναικών.
Επίσης συμμετείχε στα ανα-
πτυξιακά πρωταθλήματα 
Κ-20 (νεανίδων), Κ-18 (κο-
ρασίδων) με δύο ομάδες και 
Κ-16 (παγκορασίδων), επί-
σης με δύο ομάδες. 

Ο ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ Α.Ο. ιδρύθηκε το 
1991 με αποκλειστικό σκοπό να 
δώσει αθλητική διέξοδο και προ-
ώθηση του βόλεϊ στη νεολαία του 
νησιού της Ζακύνθου.  

Στην μακρόχρονή και αδιάλειπτη 
παρουσία του ΖΑΟ, έδωσε τη δυνα-
τότητα της συμμετοχής των νέων σε 
αθλητικές δραστηριότητες διδάσκο-
ντάς τους πειθαρχία, συνεργασία 
και σεβασμό, συμβάλλοντας στην 

αποφυγή παραβατικών συμπερι-
φορών ή κοινωνικής απομόνωσης. 

Για την αγωνιστική περίοδο 2024-
2025 ο ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ Α.Ο. συμμε-
τείχε για πρώτη φορά στο πρωτά-
θλημα της Β’ Εθνικής Κατηγορίας 
Γυναικών, ενώ αξιόλογη παρουσία 
είχε και στο αναπτυξιακό πρωτά-
θλημα το Κ-18 Γυναικών (Κορασί-
δων), με την πρόκρισή της και στην 
Γ’ φάση.

ΕΑ ΠΑΤΡΩΝ

ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ ΑΟ
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Ο ΑΣ Απόλλων Πάτρας ιδρύθηκε το 1926 
αρχικά ως ποδοσφαιρικός σύλλογος και 
από το 1948 καλλιεργεί και τις αθλοπαι-
διές της καλαθοσφαίρισης (basketball) 
και της πετοσφαίρισης (volleyball).
Έχει ως έδρα κλειστό αθλητικό κέντρο 
στην περιοχή της Περιβόλας Πατρών (κε-
ντρική σάλα 3500 θέσεων και 2  γήπεδα 
βοηθητικά αθλοπαιδιών)
Σήμερα διατηρεί στο volleyball τμήματα 

γυναικών και υποδομών θηλέων όλων 
των ηλικιών και ακαδημία βόλεϊ με πάνω 
από 130 ενεργά μέλη. 
Η γυναικεία ομάδα έχει αγωνιστεί για 
πολλές περιόδους στην Α2 Εθνική κα-
τηγορία αλλά και στην Pre League, ενώ 
φέτος αγωνίζεται στη Β Εθνική ΕΣΠΕΠ, 
βασιζόμενη σε νεαρές ταλαντούχες αθλή-
τριες (Μ.Ο. ηλικίας 18 ετών)
Οι αναπτυξιακές ομάδες έχουν κατακτήσει 

πολλά πρωταθλήματα ΕΣΠΕΠ και πρό-
σφατες διακρίσεις ήταν η συμμετοχή σε 2 
final 4 του πανελληνίου πρωταθλήματος 
νεανίδων.
Μέχρι το 2018 ο Σύλλογος διατηρούσε 
και ανδρικό τμήμα με σημαντικές επιτυχί-
ες και συμμετοχές επίσης στην Α2 Εθνική 
Ανδρών.

ROSTER
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΙΤΗ ΙΟΝΗ - ΠΑΣΑΔOΡΟΣ
ΛΙΝΑΡΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ - ΛΙΜΠΕΡΟ
ΣΠΙΝΟΥ ΝΑΓΙΑ - ΑΚΡΑΙΑ
ΑΚΑΡΕΠΗ ΤΟΝΙΑ - ΔΙΑΓΩΝΙΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ - ΑΚΡΑΙΑ
ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΥ ΜΕΛΙΝΑ - ΔΙΑΓΩΝΙΟΣ
ΣΚΟΥΡΑ ΝΑΣΙΑ - ΑΚΡΑΙΑ
ΠΡΕΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤIΝΑ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΜΑΣΙΟΥΛΑ ΓΛΑΥΚΗ-ΝΕΚΤΑΡΙΑ - ΠΑΣΑΔΟΡΟΣ
ΚΟΎΡΚΟΥΛΟΥ EΛΕΝΑ - ΑΚΡΑΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟYΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ - ΛΙΜΠΕΡΟ
ΒΙΤΣΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ - ΠΑΣΑΔOΡΟΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ ΑΡΤΕΜΙΣ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΎΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΑΚΡΑΙΑ

Προπονητής: Βάιος Γεωργιόπουλος

Ιστοσελίδα Τμήματος Volleyball: 
apollonpatras.gr/volley

Με ενθουσιασμό και διάθεση για πρόοδο, δη-
μιουργήσαμε την ομάδα βόλεϊ ανδρών τον Αύ-
γουστο του 2024. Η ομάδα απαρτίζεται από μια 
παρέα πρώην και νέων αθλητών που μοιράζονται 
την ίδια αγάπη για το άθλημα και την επιθυμία να 
ζήσουν την εμπειρία του αθλητισμού.
Η ομάδα αυτή δεν είναι απλώς μια αθλητική μονά-
δα. Είναι μια κοινότητα, μια ομάδα ανθρώπων που 
συνδυάζει την εμπειρία των παλαιότερων με την 
ενέργεια και τη φρεσκάδα των νέων. Ενώνουμε 
δυνάμεις για να δημιουργήσουμε ένα θετικό και 
ανταγωνιστικό περιβάλλον, όπου κάθε μέλος θα 
έχει την ευκαιρία να εξελιχθεί και να συμβάλλει 
στην επιτυχία της ομάδας.
Μέσω σκληρής δουλειάς, ομαδικότητας και σεβα-
σμού, σκοπεύουμε να θέσουμε τις βάσεις για μια 
ισχυρή πορεία στο βόλεϊ. 

ΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΑΤΡΑΣ 

ΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ
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Αθ. Διάκου 29 Α • T.K. 262 24 Πάτρα
τηλ.: 2610 271574, 2610 271586
fax: 2610 271576
e-mail: vas_vla1@otenet.gr
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Ο Αθλητικός Όμιλος Αστέρια Αχαϊας δρα-
στηριοποιείται στον  χώρο του μπάσκετ 
του βόλεϊ και του Στίβου και γενικότε-
ρα του με έδρα την Κ.ΑΧΑΙΑ του διευ-
ρυμένου νέου δήμου ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΙΑΣ 
απο τον Μάιο του 2011. Κοινό όραμα 

των ανθρώπων που ξεκινούν αυτό το 
εγχείρημα είναι η προσπάθεια μεταλα-
μπάδευσης της γνώσης και της εμπει-
ρίας από τα πολλά χρόνια ενασχόλησης 
τους με τον αθλητισμό. Βασικός στόχος 
της δημιουργίας και της λειτουργίας των 
ακαδημιών είναι η σωστή εκμάθηση των 
βασικών αρχών του αθλήματος αλλά και 
της καλλιέργειας του ήθους και των αξι-
ών του αθλητισμού. Στις ακαδημίες μας 
θέλουμε κάθε παιδί που θα έρθει στην 
οικογένεια μας να εξελιχθεί τόσο σε 
άξιο αθλητή όσο και σε καλό μαθητή και 
άνθρωπο. Η Γυναικεία ομάδα στο βόλεϊ 
πρωταγωνιστεί στη Β’ Εθνική της ΕΣΠΕΠ 
για 3η χρονιά ενώ τα υπόλοιπα τμήματα 
συμμετέχουν στα αναπτυξιακά τμήματα 
των Ενώσεων. Ιδρυτές είναι ο έμπει-

ρος προπονητής Χρήστος Σαράντης & ο 
πρώην επαγγελματίας αθλητής της Α1 με 
παραστάσεις σε Ελλάδα και Ευρώπης και 
μεγαλύτερος παίκτης μπάσκετ της Κάτω 
Αχαγιάς ο Άγγελος Τσάμη ενώ στο βόλεϊ 
βρίσκονται μια μεγάλη μορφή του Ελλη-
νικού Βόλεϊ ο πολύπειρος προπονητής 
ο πρώην ομοσπονδιακός προπονητής 
και ένας εκ των θρύλων του Ελληνικού 
βόλεϊ Γιώργος Λυκούδης και η σύζυγός 
του πρώην διεθνής αθλήτρια Ράνια Πα-
νουτσοπούλου.  Στον Στίβο βρίσκεται η 
γυμνάστρια Μαρία Τσάμη. Ευχή όλων να 
ολοκληρωθεί στο στάδιο της Κάτω Αχα-
ΐας το ταρτάν και να βρεθεί λύση για την 
επαναλειτουργία του παλαιού κλειστού 
γυμναστηρίου του Γυμνασίου της Κάτω 
Αχαΐας. 

Με σημαντικές διακρίσεις στις 
αναπτυξιακές ηλικίες, με έμ-
φαση στα τμήματα Αγοριών, 
ο ΓΣ ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ έχει 
γίνει γνωστός πλέον σε Πα-
νελλήνιο επίπεδο, όχι μόνο 
μέσα από τις αγωνιστικές του 
επιδόσεις, αλλά και από τις 
πανελλήνιες διοργανώσεις 
που έχει φέρει εις πέρας 
στην Πάτρα, σε μια προσπά-
θεια να ενισχύσει τη διάδοση 
του αθλήματος στους νέους. 
Ο ΓΣ ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ βρί-
σκεται ανάμεσα στις τέσσερις 
καλύτερες ομάδες Παίδων 
(Κ18) της χώρας. Κατά την 
αγωνιστική χρονιά 2023-

2024, (15-19/5/2024) ο ΓΣ 
ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ως Πρωτα-
θλητής Πελοποννήσου, αντι-
μετώπισε στην Αθήνα, ιστο-
ρικές ομάδες, στο πλαίσιο 
της Προημιτελικής Φάσης του 
Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Πετοσφαίρισης Κ18 Αγο-
ριών, όπως Παναθηναϊκός, 
ΑΟΝ Αργυρούπολη, ΑΕΣΠ 
Φοίνικας Ρόδου, αλλά και 
στην Ημιτελική Φάση τους 
Νέους Βύρωνα και κατάφερε 
αήττητος να προκριθεί στις 
τέσσερις καλύτερες ομάδες 
Παίδων (Κ18 Αγοριών) της 
Ελλάδας. Η τελική φάση με-
ταξύ των τεσσάρων ομάδων 

ΑΟΝ ΜΙΛΩΝ, ΠΑΟΚ, ΕΒΡΟΣ 
ΣΟΥΦΛΙΟΥ, ΓΣ ΑΘΛΟΣ ΠΑ-
ΤΡΕΩΝ φιλοξενήθηκε επίσης 
στην Πάτρα, 19-21 Ιουνίου 
2024, καθώς η Ελληνική 
Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης 
(ΕΟΠΕ) επέλεξε τον ΓΣ ΑΘΛΟ 
ΠΑΤΡΕΩΝ να αναθέσει τη 
διοργάνωση. Λίγους μήνες 
νωρίτερα, στην κατηγορία 
Εφήβων, ο ΓΣ ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕ-
ΩΝ πέρασε στην προημιτε-
λική φάση Κ21 και ανέλαβε 
να φιλοξενήσει στην Πάτρα 
τον Γ Όμιλο της Προημιτελι-
κής Φάσης του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Αγοριών 
Κ21. Αναμετρήθηκαν μαζί 
του στην Πάτρα ο Πανιώ-
νιος, ο Πανερυθραϊκός και 
ΑΟ Αθλοπαιδειων Κω. Αντι-
στοίχως φέτος, (2024-25) 
οι Έφηβοι κατέκτησαν την 
τρίτη θέση στο Πρωτάθλημα 
της ΕΣΠΕΠ Πέρα από τις πα-
νελλήνιες διοργανώσεις, σε 
περιφερειακό επίπεδο για 
τις αγωνιστικές περιόδους 
2021- 2022 και 2022-2023 
ο ΓΣ ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ανα-
δείχθηκε για δύο συνεχόμε-

νες χρονιές Πρωταθλητής Πε-
λοποννήσου στην Κατηγορία 
Κ17 Ανδρών, στο πλαίσιο του 
Πρωταθλήματος της ΕΣΠΕΠ. 
Παράλληλα τρεις αθλητές 
αναπτυξιακών ηλικιών κλή-
θηκαν από την ΕΟΠΕ για την 
στελέχωση των εθνικών 
ομάδων Κ17 και Κ18. Η προ-
σπάθεια συνεχίζεται με ακό-
μη μεγαλύτερη στήριξη προς 
τους εξελίξιμους αθλητές που 
στελεχώνουν τα αγωνιστικά 
τμήματα που συμμετέχουν 
στα πρωταθλήματα της Ένω-
σης Σωματείων Πετοσφαίρι-
σης Πελοποννήσου (ΕΣΠΕΠ).
Ο ΓΣ ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ιδρύ-
θηκε το 2018 και έκτο-
τε συνεχίζει με συνέπεια 
την πορεία του στο χώρο 
του αθλητισμού και ειδι-
κότερα της Πετοσφαίρισης 
(Volleyball), έχοντας διανύ-
σει μια επταετία συνεχών 
διακρίσεων. Αντίστοιχοι είναι 
οι στόχοι για διακρίσεις και 
την τρέχουσα αγωνιστική 
χρονιά 2024-25, καθώς συ-
νεχίζουμε σταθερά στα βήμα-
τα ανάπτυξης.

ΑΘΛΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

ΑΟ ΑΣΤΕΡΙΑ ΑΧΑΪΑΣ
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Η Α.Ε.Π. ΟΛΥΜΠΙΑΣ ιδρύθηκε το 1961 
από μία παρέα φίλων του κλασικού 
αθλητισμού που συναντήθηκε στην τα-
βέρνα των Αφών Μπίρμπα και όρισε 
διοικούσα επιτροπή του νέου σωματείου 
Αθλητική Εταιρεία Πατρών ΟΛΥΜΠΙΑΣ.
Το πρώτο Δ.Σ. έγινε 21-12-61 και η 
πρώτη Γ.Σ. στις 15-4-62. Τα τμήματα 
που λειτούργησαν ήταν Στίβος,Μπάσκε-
τ,Βόλλεϋ.

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο αποτε-
λείτο από τους κ.κ. Πολυμερόπουλο Χαρ.
Πρόεδρο, Κόρπας Παν. Α’ Αντιπρόεδρος, 
Αγγελόπουλος Νικ. Β’ Αντιπρόεδρος,
Γιαννόπουλος Γρηγ. Γεν. Γραμματέας, 
Μακρυγέννης Βασιλ. Ταμίας, Ζαχαράτος 
Δημ.,Παπαχριστόπουλος, Μπακέας Γ., 
Μπίρμπας Α., Καρκάτσας Κ. Καβαδίας Π.,
Καραγκούνης Π., Λάβδας Β. Σωτηρόπου-
λος Α. έφοροι τμημάτων.

Από τότε μέχρι και το 2003 όλα τα μέλη 
του Συλλόγου μας που θήτευσαν ως μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου προσπάθη-
σαν και κατάφεραν ο Συλλογός μας να δι-
αθέτει αθλητικό όνομα που χαρακτηρίζε-
ται από: αφ’ ενός μεν από την συμμετοχή 
πολιτών ως μελών και φιλάθλων της από 
όλες της περιοχές της πόλης των Πατρών 
αφ’ ετέρου δε το σωματείο με τις υγιείς 
αθλητικές αρχές και της ιδιαίτερης προ-
σπάθειας στα τμήματα υποδομών.
Το 1990 το τότε Δ.Σ. του Συλλόγου αγό-
ρασε οικόπεδο εξ ιδίων πόρων στην 
περιοχή Ταραμπούρα Πατρών για την 

κατασκευή ιδιόκτητου γηπέδου. Το 1992 
το όνειρο της οικογένειας της Α.Ε.Π ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΣ παίρνει σάρκα και οστά ύστερα 
από την ξαφνική ανακοίνωση της έξω-
σης από το γήπεδο της οδούς Φωκαίας. 

Στις 25 Φεβρουαρίου του 1997 ο τότε 
Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Ανδρέας 
Φούρας εγκαινιάζει της εργασίες για την 
κατασκευή του κλειστού γηπέδου μας. 
Τα μέλη του Δ.Σ. της Α.Ε.Π. ΟΛΥΜΠΙΑΣ 
αρχίζουν έναν αγώνα δρόμου για την 
υλοποίηση του κλειστού γυμναστηρίου.

Στις 5 Φεβρουαρίου 2000 το όνειρο 
έγινε πραγματικότητα. Εγκαινιάζεται το 
κλειστό γυμναστηριό μας μέσα σε κλίμα 
χαράς παρουσία 2.500 και πλέον φίλων.
Βόλεϊ Ανδρών: Ένα απο τα ιστορικότερα 
τμήματα του Συλλόγου μας έχει και αυτό 
με την σειρά του να επιδείξει αρκετές δι-
ακρίσεις από την ίδρυση του.

Α’ Εθνική Κατηγορία: Αγ. Περίοδοι 1965 
– 1966 και 1969 – 1970

Α1’ Εθνική Κατηγορία: Αγ. Περίοδοι 
2000 – 2001, 2001 – 2002, 2002 – 
2003

Α2’ Εθνική Κατηγορία: Αγ. Περίοδοι 
1998 – 1999, 1999 – 2000, 2003 – 
2004, 2013 - μέχρι 2024, 2025-2026
Β’ Εθνική Κατηγορία : Αγ. Περίοδοι 1994 
– 1995, 1995 – 1996, 1996 – 1997, 
1997 – 1998, 2010 – 2011, 2011 – 

2012, 2012 – 2013 . 2024-2025

Τα τμήματα των υποδομών μας έχουν 
πανελλήνιες συμμέτοχες στα αντίστοιχα 
πρωταθλήματα της ΕΟΠΕ με αποκορύ-
φωμα τις παρακάτω διακρίσεις

Έφηβοι: 2005 – 2006 2η Πανελλήνια 
θέση 2017 – 2018 3 η Πανελλήνια θέση
Παιδικό: 2016 – 2017 2η Πανελλήνια 
θέση

Οι αθλητές μας Γ. Λιβαθινός, Κοτσιλιάνος 
Γ., Βασιλάκος Κων. και Ράπτης Αλέξ. ήταν 
βασικά μέλη των Εθνικών Ομάδων των 
Παίδων Εφήβων και Ανδρών.

Την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 η 
ομάδα μας συμμετέχει στο πρωτάθλη-
μα της Β’ Εθνικής όπου κατέκτησε το 
πρωτάθλημα και την επάνοδό της στην 
Α2’ Εθνική Κατηγορία. Επίσης συμμετέ-
χει και στα αναπτυξιακά πρωταθλήματα 
αγοριών Εφήβων και Παίδων.

Βόλεϊ Γυναικών: Το τμήμα του γυναικεί-
ου βόλλεϋ του συλλόγου μας ιδρύθηκε 
το 1975. Αποκορύφωμα των διακρί-
σεων για το τμήμα ήταν η περίοδος 
1996-1997 όπου κατέκτησε το πρω-
τάθλημα της Β’ Εθνικής κατηγορίας και 
ταυτόχρονα την ανοδό της στη Α2 Εθνική 
κατηγορία. Από το 2001 μέχρι και σή-
μερα συμμετέχει στο πρωτάθλημα της 
Β’ Εθνικής Κατηγορίας. Διάκριση για το 
αναπτυξιακό μας τμήμα Νεανίδων ήταν 
το 2007–2008 με την κατάκτηση της 4 
ης Πανελλήνιας θέσης. Την αγωνιστική 
περίοδο 2024-2025 το σωματείο μας 
συμμετέχει και στα αναπτυξιακά πρω-
ταθλήματα της Ένωσης των Νεανίδων, 
Κορασίδων και Παγκορασίδων.

ΑΕΠ ΟΛΥΜΠΙΑΣ
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Ο Αθλητικός Σύλλογος Πάτρας ‘’Ερμής’’ 
ξεκίνησε το 1982 με ομάδες βόλεϊ και 
μπάσκετ. το 2019 ο Ερμής επέστρεψε 
πιο δυνατός και σήμερα είναι από τους 
πιο δραστήριους συλλόγους για παιδιά 
στην Πάτρα.
Πρόεδρος είναι ο  Ιωάννης Λοτσάρης, 
ένας άνθρωπος με πάθος για τον αθλη-
τισμό και την ανάπτυξη των νέων. Μαζί 
του, ο Γραμματέας Ευάγγελος Ξυγκάκης, 
ο Τεχνικός Διευθυντής Γιώργος Χριστό-
πουλος και μια ομάδα αφοσιωμένων 
στελεχών της διοίκησης, δημιουργούν 
ένα εκρηκτικό και δημιουργικό σύνολο. 
Όλοι μαζί εργάζονται με στόχο να ανεβά-
σουν τον Α.Σ.Π. Ερμή Πάτρας σε ακόμα 
ψηλότερο επίπεδο – τόσο μέσα στο γή-
πεδο όσο και έξω από αυτό. Με όραμα, 
οργάνωση και αγάπη για το βόλεϊ, οδη-
γούν τον σύλλογο σε νέες επιτυχίες! 
Αυτή η ομάδα δουλεύει καθημερινά για 
να κάνει τον Ερμή έναν σύλλογο πρότυ-
πο, όχι μόνο στην Πάτρα, αλλά σε όλη την 

Ελλάδα.
Περίπου 150 παιδιά μαθαίνουν βόλεϊ 
στις ακαδημίες του Ερμή! Έχει 6 ομάδες 
ανάπτυξης που παίζουν σε τοπικά πρω-
ταθλήματα και ομάδες Ανδρών και Γυναι-
κών. Η αντρική μας ομάδα παίζει στην Α2 
κατηγορία, ενώ η γυναικεία ομάδα συμ-
μετέχει στο τοπικό πρωτάθλημα ΕΣΠΕΠ.
Όλες οι ομάδες έχουν ως Τεχνικό Υπεύ-
θυνο τον Γιώργο Χριστόπουλο, έναν από 
τους κορυφαίους Έλληνες προπονητές 
βόλεϊ. Με πλούσια εμπειρία και πολλές 
διακρίσεις, έχει αφήσει το αποτύπωμά 
του σε ιστορικές ομάδες όπως η Ολυ-
μπιάδα Πατρών, η Ε.Α.Π., Παμβοχαϊκός, 
Απόλλων Πατρών και ο ΠΑΟΚ. Έχει οδη-
γήσει τις ομάδες του σε 3 ευρωπαϊκά 
Final 4, Ήταν προπονητής στον τελικό 
Κυπέλλου Ελλάδος (ΕΑΠ – ΠΑΟ) στην 
Ορεστιάδα, κατακτώντας τη 2η θέση, Έχει 
βραβευτεί δύο φορές ως ο καλύτερος 
Έλληνας προπονητής στην Α1 κατηγορία, 
Έχει υπηρετήσει ως ομοσπονδιακός προ-

πονητής στα κλιμάκια των Εθνικών Ομά-
δων στην Πελοπόννησο. Η τεχνογνωσία 
του και η αγάπη του για τα νέα παιδιά 
είναι πολύτιμη για τον σύλλογο και απο-
τελούν τη βάση πάνω στην οποία χτίζεται 
το μέλλον του Ερμή!
Πολλοί από τους αθλητές μας ξεκίνησαν 
από μικροί στις ακαδημίες μας. Σήμερα 6 
κορίτσια και 3 αγόρια (14-17 χρονών) 
από τις ακαδημίες μας παίζουν στις μεγά-
λες ομάδες.
Ο Ερμής δεν είναι μόνο για το γήπεδο. 
Θέλουμε να βοηθάμε και την κοινωνία. 

Μερικές από τις δράσεις μας:
Βοήθεια σε οικογένεια πρώην αθλητή 
που έχει ανάγκη. Στήριξη στο Ίδρυμα 
Κιβωτός της Αγάπης. Ενημέρωση για τον 
σακχαρώδη διαβήτη. Καμπάνιες για τη 
βία κατά των γυναικών. Δωρεά στο Χαμό-
γελο του Παιδιού. Έρχεται και νέο Αθλη-
τικό Κέντρο! Ο Ερμής, με τη βοήθεια του 
Δήμου και της Περιφέρειας, ετοιμάζει ένα 
νέο γήπεδο στη γειτονιά του Ζαβλανίου 
(φυσική του έδρα), για να γυμνάζονται 
ακόμα περισσότερα παιδιά.
Η αντρική ομάδα κατέκτησε την 3η θέση 
στην Α2. Η Εφηβική ομάδα (Κ-21) ήταν 
στις 16 καλύτερες της Ελλάδας. Η γυναι-
κεία ομάδα πήρε την 2η θέση στο τοπικό 
πρωτάθλημα και συμμετοχή στα πρω-
θλήματα Κ-20, Κ-18, Κ-16.

Ο «Α.Ο. ΣΕΙΡΙΟΣ ΠΑΤΡΩΝ» είναι αθλητι-
κός σύλλογος, που ιδρύθηκε στην Πάτρα, 
το 1997. Η ονομασία του προέρχεται 
από τον αστερισμό Σείριο. Διατηρεί τμή-
ματα Καλαθοσφαίρισης και Πετοσφαίρι-
σης (από το 2012). Το 2000 ιδρύθηκαν 
τμήματα Μπέιζμπολ και Σόφτμπολ, με 
διακρίσεις και μετάλλια, στα Πανελλήνια 

πρωταθλήματα των οικείων Ομοσπονδι-
ών. Στο πρωτάθλημα το 2011, ο Σείριος 
έγραψε ιστορία  κατακτώντας το πρωτά-
θλημα Σόφτμπολ Α΄ Εθνικής γυναικών, 
κι έγινε η 1η και μοναδική επαρχιακή 
πρωταθλήτρια ομάδα, στην ιστορία του 
αθλήματος. Το επανέλαβε, μάλιστα, το 
2014, κάνοντας το, κατακτώντας και το 
Κύπελο Ελλάδος. Μετρά επίσης, 5 χάλ-
κινα μετάλλια (2001, 2007, 2009, 2010 
και 2012). Εκτός των αρκετών εγχώρι-
ων διακρίσεων, στελέχωσε τις εθνικές 
ομάδες, με πολλές αθλήτριες αποκορύ-
φωμα η 1η θέση, και αήττητη, στο Πα-
νευρωπαϊκό πρωτάθλημα Νεανίδων B’ 
Pool, στο Doggendorf της Γερμανίας το 

2010, όπου αγωνίστηκαν, με πρωτα-
γωνιστικό ρόλο 7 αθλήτριες της ομάδας 
και ο προπονητής του Σείριου, ως Head 
Coach. Ο Α.Ο. ΣΕΙΡΙΟΣ ΠΑΤΡΩΝ, καλλι-
εργεί το άθλημα της Πετοσφαίρισης στην 
Πάτρα, με προπονήσεις εκμάθησης των 
μυστικών του Ολυμπιακού αυτού αθλή-
ματος, έχοντας έδρα το κλειστό Δημοτικό 
γήπεδο Ροϊτίκων. Ο Όμιλος, την τρέχου-
σα αγωνιστική περίοδο 2024-2025, 
μετέχει στα ηλικιακά πρωταθλήματα της 
Ε.Σ.ΠΕ.Π., στις κατηγορίες των κορασί-
δων και παγκορασίδων. Στο πρόσφατο 
παρελθόν είχε και Ανδρικό τμήμα που 
συμμετείχε στο αντίστοιχο πρωτάθλημα 
της Β’ Εθνικής Κατηγορίας.

ΑΣΠ ΕΡΜΗΣ

ΑΟ ΣΕΙΡΙΟΣ ΠΑΤΡΩΝ
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Ένα αστέρι που γεννήθηκε 
από αγάπη, φωτίζει με δου-
λειά και λάμπει με επιτυχίες! 
Ο Ερυθρός Αστέρας Πατρών 
ιδρύθηκε τον Αύγουστο του 
2015 από πρώην αθλητές 
και αθλήτριες του βόλεϊ, αν-
θρώπους με κοινό όραμα και 
βαθιά αγάπη για το άθλημα. 
Ένα αστέρι έγινε το σύμβολό 
μας – ένα σύμβολο φωτει-
νό, οδηγός στον δρόμο του 
αθλητισμού, των αξιών, της 
προσπάθειας και του ήθους. 
Από την πρώτη στιγμή, θέ-

σαμε ψηλά τον πήχη. Στόχος 
μας; Να δημιουργήσουμε κάτι 
αληθινό, ουσιαστικό και δια-
χρονικό. Ένα σωματείο που 
χτίζεται με βάση: Την ποιοτι-
κή δουλειά, την προπονητική 
εμπειρία, την μεγάλη αγάπη 
για το βόλεϊ και το μεράκι που 
δεν σβήνει.
Η μεγαλύτερη επένδυσή μας 
είναι οι μικρές ηλικίες. Με 
υπεύθυνη προπονήτρια την 
καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής 
με ειδικότητα στο βόλεϊ, κα 
Λεγάτου Ελένη, και ένα εξει-

δικευμένο προπονητικό τιμ, 
δίνουμε καθημερινά αγώνα: 
για να ενισχύσουμε τη σω-
ματική και ψυχική υγεία των 
παιδιών, για να αναπτύξουν 
ψυχοσωματικές και πνευμα-
τικές δεξιότητες και κυρίως 
για να μάθουν πως ο αθλη-
τισμός είναι τρόπος ζωής, 
ήθος, συνεργασία, πειθαρχία 
και αγάπη για την προσπά-
θεια. Και αυτή η φιλοσοφία 
αποδίδει καρπούς. Μέσα 
σε λίγα χρόνια, ο Ερυθρός 
Αστέρας εξελίχθηκε σε ένα 
σωματείο πρότυπο για την 
περιοχή. Με σωστή οργά-
νωση, σταθερά βήματα και 
αθλητικό ήθος, καταφέραμε: 
να δημιουργήσουμε πλήρη 
αγωνιστικά τμήματα σε όλες 
τις ηλικιακές κατηγορίες, να 
στελεχωθούμε με γηγενείς 
αθλήτριες, αναδεικνύοντας 
ταλέντα από τις ακαδημίες 
μας, να πρωταγωνιστούμε 
στα τοπικά πρωταθλήματα, με 
σημαντικές νίκες και σταθε-

ρή παρουσία στις κορυφαίες 
θέσεις, να διεκδικούμε κάθε 
χρόνο την πρόκριση στα Final 
Four Πελοποννήσου, με την 
ομάδα Νεανίδων και Κορασί-
δων και να βλέπουμε τις δικές 
μας αθλήτριες να ξεχωρίζουν 
με πάθος, δύναμη και χαρα-
κτήρα.

Οι επιτυχίες μας δεν είναι 
τυχαίες. Είναι αποτέλεσμα 
καθημερινής προσπάθειας, 
αλληλεγγύης και εμπιστοσύ-
νης – μιας κοινότητας που 
αγαπάει πραγματικά το βόλεϊ. 
Φέτος, με ακόμη περισσότερη 
πίστη, ενέργεια και ενθουσια-
σμό, συμμετέχουμε δυναμικά 
σε τέσσερα πρωταθλήματα: 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ – ΝΕΑΝΙΔΩΝ – ΚΟ-
ΡΑΣΙΔΩΝ – ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Συνεχίζουμε με την ίδια φλό-
γα. Γιατί ο Ερυθρός Αστέρας 
δεν είναι απλώς μια ομάδα. 
Είναι οικογένεια. Είναι όραμα. 
Είναι αστέρι που ήρθε για να 
μείνει.

Το τμήμα βόλεϊ του Αιόλου 
δημιουργήθηκε το 2012 ξεκι-
νώντας δειλά- δειλά το ταξίδι 
του στο άθλημα. Τα πρώτα 
χρόνια συμμετέχοντας μόνο 
στα αναπτυξιακά πρωταθλή-
ματα, από το 2019 δημιουρ-

γώντας και ομάδα γυναικών. 
Στις ομάδες του Αιόλου συμ-
μετέχουν κορίτσια από τις 
κεντρικές συνοικίες της πό-
λης μέχρι και τη περιοχή του 
Ρίου. Στην ομάδα των γυναι-
κών, συμμετέχουν τα κορίτσια 

των αναπτυξιακών τμημάτων, 
καθώς και φοιτήτριες που δι-
αμένουν κοντά στην έδρα του 
σωματείου. Σε όλο το τμήμα 
απασχολούνται τρεις προπο-
νητές και μία προπονήτρια.
Οι επικεφαλής προπονητές/
τριες στις ομάδες του Αιό-
λου Μακρυκώστας Γεώργιος 
(2012-2017), Καγιαλή Έλε-
να (2017-2019), Γεράνιος 
Αντώνιος (2019-2025)
Οι διακρίσεις των αναπτυ-
ξιακών τμημάτων ανά αγω-
νιστική χρονιά η 4η θέση 
Πρωτάθλημα Κ16 (2014-15). 
3η θέση Πρωτάθλημα Κ20 
(2020-21). 2η θέση Πρω-
τάθλημα Κ18 (2021-22). 
2η θέση Πρωτάθλημα Κ16 

(2021-22). 3η θέση Πρωτά-
θλημα Κ18 (2022-23)

Το καλοκαίρι του 2019 δημι-
ουργείται η ομάδα γυναικών η 
οποία συμμετέχει στο τοπικό 
πρωτάθλημα Πελοποννήσου 
και κερδίζει την άνοδο της στη 
Β’ Εθνική όπου συμμετέχει 
συνεχόμενα μέχρι και σήμε-
ρα. Αθλήτριες που ξεκίνησαν 
το βόλεϊ στα αναπτυξιακά τμή-
ματα του Αιόλου πρωταγωνι-
στούν σε ομάδες υψηλότερων 
κατηγοριών. Παυλοπούλου 
Bασιλική: Γ.Σ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
(Α2), Σπυροπούλου Χαρά: 
ΖΑΟΝ: (Prelague), Σουβαλιώ-
τη Μαρίζα: Α.Ο ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 
(volleyleyague).

ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΟ ΑΙΟΛΟΣ ΑΓIΥΑΣ
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Ο Αθλητικός Όμιλος Φίλων 
Πανεπιστημίου Πατρών (Α.Ο.
ΦΙ.Π.Π.) αποτελεί ένα πρότυ-
πο αθλητικής και αγωνιστικής 
δραστηριότητας στον χώρο 

της Πετοσφαίρισης. Ιδρύθηκε 
το 2021 και σκοπός του νεο-
σύστατου Ομίλου είναι η προ-
ώθηση του αθλήματος μέσα 
από την ενεργή συμμετοχή 

φοιτητριών, φοιτητών, αλλά 
και παιδιών εργαζομένων 
του Πανεπιστημίου, όπως και 
φίλων του Πανεπιστημιακού 
Αθλητισμού από την ευρύ-
τερη περιοχή της Πάτρας. 
Μέσα από οργανωμένα προ-
γράμματα και καταξιωμένους 
προπονητές και προπονήτρι-
ες, τα μέλη του Α.Ο.ΦΙ.Π.Π. 
έχουν την ευκαιρία όχι μόνο 
να γνωρίσουν σε βάθος την 
Πετοσφαίριση, αλλά και να 
συμμετέχουν αγωνιστικά στα 
πρωταθλήματα της Ε.Σ.ΠΕ.Π. 

Οι αγωνιστικές κατηγορίες 
στις οποίες συμμετέχει ο Όμι-

λος με την υποστήριξη του 
Δ.Σ., είναι τα πρωταθλήματα 
Γυναικών, Κορασίδων και 
Παγκορασίδων, καλύπτοντας 
έτσι ένα ευρύ ηλικιακό και 
αναπτυξιακό φάσμα. Εμπνευ-
στής του εγχειρήματος είναι ο 
Άρης Αγγελόπουλος, πρώην 
Ομοσπονδιακός προπονητής 
και Συντονιστής του Πανεπι-
στημιακού Γυμναστηρίου Πα-
τρών, ο οποίος με συνέπεια 
και αφοσίωση καθοδηγεί την 
προσπάθεια, χτίζοντας ένα 
στέρεο αγωνιστικό και εκ-
παιδευτικό οικοδόμημα για 
το μέλλον της Πετοσφαίρισης 
στην ευρύτερη περιοχή.

ΑΟΦΙΠΠ ΠΑΤΡΕΩΝ

Στις 10 Ιουλίου 1984 ιδρύθηκε ο «Φιλα-
θλητικός Όμιλος Ναυπάκτου η Ομόνοια» 
που συμμετείχε στο πρωτάθλημα ποδο-
σφαίρου της περιόδου 1984-1985, από 
μια παρέα νεολαίων που αγαπούσε το 
άθλημα. Παράλληλα, μια ομάδα Ναυπα-
κτίων που ασχολούνταν με το μπάσκετ, 
μπήκε κάτω από την ομπρέλα του συλ-
λόγου και συμμετείχε στο τοπικό πρωτά-
θλημα την ίδια περίοδο. Το 1986 ξεκίνη-
σε τμήμα σκάκι, το 1987 βόλεϊ ανδρών 
και 2 χρόνια αργότερα γυναικείο βόλεϊ, 
αγωνιστικό τμήμα πιγκ πογκ το 1986, 

στίβος το 1990, ακόμη και ορειβασία λει-
τούργησε στα πλαίσια του συλλόγου.
Δυστυχώς την ακμή διαδέχθηκε η παρακ-
μή, με αποτέλεσμα τη σταδιακή αναστολή 
λειτουργίας των διαφόρων τμημάτων 
του συλλόγου. Το τμήμα πετοσφαίρισης 
του συλλόγου ήταν από τα πρώτα που 
λειτούργησαν, καθώς ο σύλλογος δημι-
ούργησε τμήμα για άντρες το 1986 με 
μπροστάρη τον καθηγητή Νίκο Μάρκο. 
Το τμήμα βόλεϊ αρρένων ήταν αυτό που 
πρώτο επαναδραστηριοποιήθηκε το 
2003, συμμετέχοντας ανελλιπώς στο 

πρωτάθλημα ανδρών αρχικά της ΕΣΠΕΔΕ 
και μετέπειτα στην ένωση Πελοποννήσου 
(ΕΣΠΕΠ). Στο σύλλογο την αγωνιστική 
περίοδο 2024-2025 λειτουργεί αγω-
νιστικό τμήμα γυναικών, κορασίδων, 
παγκορασίδων καθώς και τμήματα υπο-
δομών (ακαδημίες). Στις ολοκαίνουριες 
δημοτικές εγκαταστάσεις του beach volley 
ο σύλλογος λειτουργεί τμήματα εκμάθη-
σης beach volley αγωνιστικά αλλά και για 
αρχάριους (ενήλικες και παιδιά). Άλλω-
στε έχει μακρά εμπειρία με τη διοργάνω-
ση τουρνουά Beach Volley τους καλοκαι-
ρινούς μήνες ήδη από το 2006, με ποιο 
γνωστό πανελλαδικά το τουρνουά μικτών 
ομάδων “AHEPA CUP” σε συνεργασία με 
το τοπικό τμήμα AHEPA Ναυπάκτου. 
Τέλος, θεσμό πλέον αποτελεί το “Διεθνές 
Τουρνουά Κορασίδων” που διοργανώνε-
ται από το 2017, με συμμετοχή ομάδων 
από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Μέσα 
από τη διοργάνωση αυτή έχει δοθεί η 
ευκαιρία στο σύλλογο να ταξιδέψει στο 
εξωτερικό, συμμετέχοντας σε αντίστοιχα 
τουρνουά. Ελπίζουμε το μέλλον να επι-
φυλάσσει πολλές ευχάριστες εκπλήξεις 
στα αθλητικά πράγματα της Ναυπάκτου 
από το σωματείο της ΟΜΟΝΟΙΑΣ Ναυπά-
κτου.

ΦΟ ΟΜΟΝΟΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ
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ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ 
1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ Μ
2. ΓΑΡΔΟΥΝΗ Β
3. ΚΑΡΑΜΠΑ Α.
4. ΚΑΡΑΦΩΤΗ Θ.
5.ΘΑΝΟΥ Μ.
6. ΚΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ.
7. ΣΕΝΑ Κ.
8. ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ Ζ.
9. ΜΠΑΝΤΕ Ι.
10. ΣΙΑΓΚΑ Δ.
11. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ Ν.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
1. ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΥ Γ.
2. ΣΚΑΛΤΣΑ  Π.

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΕΣ
1. ΖΗΛΗΡΟΥ Α.
2. ΜΑΝΩΛΗ Α.
3. ΠΑΠΠΟΥ Λ.
4. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε.
5. ΚΑΤΣΑΜΠΟΥΛΑ Α.
6. ΣΙΑΓΚΑ Ε.
7. ΤΣΟΥΤΑ Λ.
8. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ Ν.
9. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ Κ.
10. ΔΑΟΥΛΑΡΗ Κ.
11. ΧΑΛΜΟΥΚΗ Κ.

ΠΑΙΔΙΚΟ
1. ΔΟΥΦΑ Ε.
2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ Β.
3. ΓΚΟΥΣΚΟΥ Δ.
4. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ Λ.
5. ΖΑΡΕΙΦΟΠΟΥΛΟΥ Α.
6. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Β.
7. ΚΟΛΛΑΤΟΥ Φ.
8. ΚΟΣΣΥΦΑ Π.
9. ΝΥΣΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ Κ.
10. ΚΛΩΝΑΡΗ Λ.
11. ΔΗΜΟΠΑΝΑΓΟΥ Δ.
12. ΚΙΟΥΣΗ Α.
13. ΚΙΟΥΣΗ Κ.
14. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Β.
15. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ Λ.
16. ΜΠΕΡΙΟΥ Μ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΖΑΧΑΡΩΣ
Ο Ναυτικός Όμιλος Ζαχάρως –Καϊάφα 
είναι ένα αθλητικό σωματείο που 
ιδρύθηκε στη Ζαχάρω το 1985. Η έδρα 
του ομίλου ορίζεται η Ζαχάρω Ν. Ηλείας. 
Σκοπός του ομίλου είναι η δημιουργία 
και η ενίσχυση του ενδιαφέροντος για 
την ελληνική θάλασσα  παράλληλα όμως 
δραστηριοποιείται και στον  αθλητισμό με 
τον κλασσικό αθλητισμό(track & field )
από το 1995 και με τη καλαθοσφαίριση
(basketball)το 2022.

Με απόφαση του Δ.Σ  αποφασίστηκε τον 
Ιανουάριο  του 2023 να δημιουργηθεί και 

να ενταχθεί  στον όμιλο η πετοσφαίριση 
(volley ball). Με προπονήτρια την κ. 
Μαρίνα Γεωργιοπούλου και την έφορο 
του volley κ. Σοφία Δασκαλοπούλου 
καταφέραμε και  δημιουργήσαμε  τρία 
τμήματα: Κορασίδες-Παγκορασίδεςς 
και Παιδικό. Στο σύνολο απασχολούμε 
περίπου 45 παιδιά τα οποία τα 24 είναι 
με αγωνιστικό δελτίο.

Έπειτα από 2 χρόνια με προπονήσεις   
αποφασίσαμε  για την χρονιά 2024-
2025 να κατέβουμε αγωνιστικά  με τα 
δυο τμήματα και να πάρουμε  μέρος 

στο πρωτάθλημα. Σκοπός  μας δεν 
είναι μόνο οι αγώνες αλλά πιστεύουμε 
ότι η συστηματική άθληση βοηθά 
στο πνευματικό επίπεδο το άτομο να 
ενισχύσει την αντίληψη και την κρίση του, 
ψυχικά έχει την ευκαιρία να επιτύχει μια 
γόνιμη εκτόνωση των προβλημάτων της 
καθημερινότητας όπως επίσης και στην 
εφικτή διαμόρφωση και διατήρηση ενός 
αρμονικού, καλοσχηματισμένου σώματος 
προσφέροντας παράλληλα ευεργετική 
επίδραση στην υγεία του.

Ευελπιστούμε σε αυτή την προσπάθεια…

ΜΠΑΚΑΛΙΚΟ
ΚΑΚΟΒΑΤΟΥ

Από το 1912

Κακόβατος Ηλείας
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Ο Αθλητικός Σύλλογος ΚΟΡΟΙΒΟΣ 
ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  δραστηριοποιείται στα 
αθλητικά δρώμενα του νομού μας από 
το 1982 και ειδικότερα στο άθλημα 
του Βόλεϊ από το 1987.

Από το 1993 που συμμετείχε για 
πρώτη φορά σε τοπικά πρωταθλήματα 
αγωνίζεται με πρωταγωνιστικό ρόλο 
στις Εθνικές κατηγορίες από το 1996 
έως και σήμερα, είναι ο μοναδικός 
εκπρόσωπος του νομού με  ανδρική 
ομάδα στο άθλημα της Πετοσφαίρισης.
Πετυχαίνοντας πολλές διακρίσεις 

στα Παιδικά και Εφηβικά τμήματα, 
με συνεχή παρουσία Παγκορασίδων  
και Κορασίδων στο πρωτάθλημα 
Πελοποννήσου, με συμμετοχή σε 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα Παίδων 
και διακρίσεις με κορύφωση την 
κατάκτηση της 4ης θέσης στο 
Πανελλήνιο πρωτάθλημα Παίδων,με 
φιλοξενία Εθνικών ομάδων στην 
Αμαλιάδα το 2017,2018,2019 και 
με παίκτες από τα σπλάχνα της 
ομάδας, καταφέραμε να έχουμε την 
εκτίμηση της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Πετοσφαίρισης και όλου του κόσμου 

του Βόλεϊ.

Στελεχώσαμε τις Εθνικές ομάδες 
με αθλητές όπως ο Αχιλλέας 
Παπαδημητρίου και ο Αναστάσιος 
Γκρίλλας και έχουμε φιλοξενήσει 
μεγάλες διοργανώσεις όπως  το Final 8 
ανδρών το 2007 και το All Star Game 
το 2008 με μεγάλη επιτυχία.

Συμμετέχουμε στα πρωταθλήματα της 
Ένωσης με τα παρακάτω τμήματα: 
Ανδρών, Παίδων, Παμπαίδων, 
Κορασίδων και Παγκορασίδων.

Το τμήμα βόλεϊ του ΓΕ Πύργου είναι πολύ πρόσφατο, ιδρύθηκε το 2024 και 
έχει έδρα το κλειστό γυμναστήριο του Πύργου.

Είναι ενεργό σωματείο της Ένωσης Σωματείων Βόλεϊ Πελοποννήσου και 
φέτος συμμετέχει στα πρωταθλήματα της  Ένωσης με τη γυναικεία ομάδα 
και τα τμήματα Κορασίδων και Παγκορασίδων.

Στόχος είναι να αναπτύξει το άθλημα και παράλληλα τα νέα παιδιά να γίνουν 
σωστοί αθλητές και να αποκτήσουν σωστή παιδεία. Επίσης ένα στόχος 
είναι μελλοντικά οι αθλητές του συλλόγου να συμμετέχουν σε μεγάλα 
πρωταθλήματα.

ΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΚΟΡΟΙΒΟΣ

ΓΕΠ ΠΥΡΓΟΥ

ΓΕΠΠ: Τσούμας Κ., Κωνσταντόπουλος Χ., Γουδουσιαδη Β. 
Μαστοροπούλου Μ., Κούση Ε., Μαύρου Ν., Καλογεροπούλου Ε., Βάγια Π.,  
Μποζινάκη Γ., Βαρουξή Π.(L), Τόκα Π. (L), Τσίπα Π., Τσούμα Σ., Τσούμα Μ., 
Μουζή Ι., Καρανικολού Ε.,  Σίμπα Η.
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28ης Οκτωβρίου 20, Πύργος
Τ: 26210 35961

E-mail: info@jennys.gr

Άρνης 13, Ζαχάρω Hλείας, Τ: 26250 34720

Πλ. Καράγιωργα Σάκη, Πύργος
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Ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Πυργέας» καλλιεργεί το άθλημα της Πε-
τοσφαίρισης στην πρωτεύουσα του Νο-
μού Ηλείας, τον Πύργο. Ο ΑΠΣ Πυργέας 
αποτελεί συνέχεια τού σωματείου ‘’Εται-
ρία Φίλων Ολυμπιακής Ιδέας (ΕΦΟΙ)’’  
όταν, το 2012 ενώνεται με άλλα δύο 
σωματεία της πόλης (τη Δόξα Πύργου 
με γυναικείο βόλεϊ και τον Φιλαθλητικό 
Πύργου) που είχαν στο μεταξύ δημιουρ-
γηθεί και σχηματίζουν μια ενιαία ομάδα. 
Αποτελεί σήμερα το σωματείο της πόλης 
με τη μεγαλύτερη συνεχή λειτουργία στις 
αθλοπαιδιές.

Το σωματείο είχε από την ίδρυσή του 
συνεχή συμμετοχή στα πρωταθλήματα 
της τοπικής Ένωσης (ΕΣΠΕΠ- ΕΝΩΣΗ ΣΩ-
ΜΑΤΕΙΩΝ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗ-
ΣΟΥ) της ΕΟΠΕ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ) σε όλες τις ηλικιακές 
κατηγορίες (Ανδρών –Γυναικών, Εφή-
βων - Νεανίδων, Παίδων – Κορασίδων, 
Παμπαίδων – Παγκορασίδων και Μίνι) 
ενώ διατηρεί τμήματα αναπτυξιακού 
αθλητισμού και μεριμνά για τη διάδοση 
του αθλήματος με διοργάνωση εκδηλώ-
σεων σε σχολεία και δημιουργία Ακαδη-
μιών.

Στα τμήματα ενηλίκων είχε φθάσει στη 
Β Εθνική κατηγορία τόσο στους Άνδρες 
όσο και στις Γυναίκες, με μεγαλύτερη 
διάκριση την πρόκριση στους `16` του 
Κυπέλλου Ελλάδας όπου αποκλείστηκε 
από την ΑΕΚ (Αθηνών) το 2013. Μεγα-
λύτερες διακρίσεις στα τμήματα υποδο-
μών  οι προκρίσεις  σε τελικούς Πελο-
ποννήσου των ομάδων Παίδων τα έτη 

2009 (ως Πίσαλις), 2011, 2012, 2014.

Έχει διοργανώσει στην πόλη του Πύργου 
φάιναλ 4 Πρωταθλήματος, Κυπέλλου 
Ελλάδας και τελικούς Πανευρωπαϊκου 
Πρωταθλήματος  στο Δημοτικό Κλειστό 
Πύργου. Λόγω των οικονομικών συν-
θηκών και τις μεγάλες απαιτήσεις σε 
μετακινήσεις εκτός νομού (Ιόνια Νησιά, 
Άργος, Σπάρτη, Κόρινθο, ΑχαΊα, Μεσση-
νία) από το 2017 δεν κατεβάζει ανδρικά 
τμήματα ενώ από το 2018 δεν κατέβαζε 
τμήμα Γυναικών, το οποίο δραστηριο-
ποίησε εκ νέου φέτος, την αγωνιστική 
χρονιά 2024-2025 με παλιές και νέες 
αθλήτριες από όλη την Ηλεία. Τα ενερ-
γά τμήματα ήταν Γυναίκες -  Κορασίδες 
– Παγκορασίδες και Ακαδημίες με εγγε-
γραμμένους αθλητές 80 και αθλητές με 
δελτίο 38.

Πρόεδρος του σωματείου είναι ο κ.Ιω-
άννης Βέντρας και προπονητές οι  Κου-
τσουνάς Ιωάννης και Λόλας Χαράλαμπος.

Ο Αθλητικός Σύλλογος Απόλλων Καλαμάτας είναι αθλητικός σύλλογος με 
έδρα την Καλαμάτα. Έχει επίσημο έτος ίδρυσης το 1927, χρώματα το μαύ-
ρο και το λευκό και έμβλημα το τριφύλλι.
Το τμήμα πετοσφαίρισης του συλλόγου ιδρύθηκε το 2014 με γυναικεία 
ομάδα.
Την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, 2024-25, η γυναικεία ομάδα βόλεϊ του 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ αγωνίστηκε στην pre league κατηγορία Γυναικών, καθώς επί-
σης σε όλα τα αναπτυξιακά πρωταθλήματα Γυναικών της Ε.Σ.ΠΕ.Π.

Ο Σύλλογος Φίλων Πετοσφαίρισης Άργους, «ΠΕΡΣΕΑΣ», είναι ένα νέο σω-
ματείο καθώς ιδρύθηκε το 2023 και ενεργοποιήθηκε το 2024.
Αρχές του είναι: - Ευ αγωνίζεσθαι - Συνεχής βελτίωση - Στοχοθεσία - 
Στοχοπροσήλωση - Ανταγωνιστικό πνεύμα και - Ανάδειξη του βόλεϊ ως 
πρωτεύον γυναικείο ομαδικό άθλημα.
Ο Περσέας συμμετείχε στο τοπικό πρωτάθλημα Γυναικών, το οποίο κατέκτη-
σε και μαζί την άνοδο στη Β’ Εθνική.
Επίσης συμμετείχε επιτυχώς στα αναπτυξιακά πρωταθλήματα Κ-20 (νεανί-
δων), Κ-18 (κορασίδων) και Κ-16 (παγκορασίδων).

ΑΠΣ ΠΥΡΓΕΑΣ

ΑΣ ΑΠΟΛΛΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΣΦΠ ΠΕΡΣΕΑΣ ΑΡΓΟΥΣ
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Ο Σύλλογος Φίλων Αθλη-
μάτων Άμμου Πάτρας 
(Σ.Φ.Α.Α.Π) δημιουργήθη-
κε το 2023, από μια ομάδα 
αθλητών του ΚΟΝΑΝ Sand 
Sports Club που ασχολού-
μαστε με τοBeach Volley και 
αγαπάμε τα αθλήματα παρα-
λίας.

Σκοπός του συλλόγου είναι 
η ανάπτυξη των αθλημάτων 
άμμου και να δώσει την
ευκαιρία στα μέλη του να 
προπονηθούν και εξασκή-
σουν το άθλημά τους με 
οργάνωση, την καθοδήγηση 
έμπειρων προπονητών και 
ακολουθώντας τους κανο-
νισμούς της εκάστοτε ομο-
σπονδίας αρμοδίας για το 
εξασκούμενο άθλημα.

Οι προπονήσεις μας γίνονται 

σε ιδιόκτητα γήπεδα στα 
Δεμένικα Πατρών που απο-
τελούνται από ένα κλειστό 
χώρο προπόνησης και δυο 
ανοιχτά γήπεδα
εγκεκριμένα από την Ελλη-
νική Ομοσπονδία Πετοσφαί-
ρισης.

Οι αθλητές μας προέρχονται 
τόσο από τον χώρο της πετο-
σφαίρισης όσο και από
ερασιτέχνες που ξεκίνησαν 
το άθλημα για ψυχαγωγικό 
αθλητισμό αλλά έφτασαν να 
ανταγωνίζονται σε πανελλή-
νιο επίπεδο.

Από το 2023 συμμετέχου-
με σε όλα τα πρωταθλήματα 
Beach Volley, τόσο στο
πανελλήνιο πρωτάθλημα 
καθώς και στο διασυλλογικό 
πρωτάθλημα Beach Volley

(Elite Series). Απασχολούμε 
σε μόνιμη βάση δύο προπο-
νητές για να ανταπεξέλθουμε 
στις ανάγκες των προπονή-
σεων και της προετοιμασίας 
των αθλητών μας, που είναι 
από αρχάριοι μέχρι πολύ 
υψηλό επίπεδο.

Την χρονιά σεζόν 2023-2024 
συμμετείχαμε με συνολικά με 
16 ομάδες σε όλες τις κατη-
γορίες καταφέρνοντας αρκε-
τά καλές επιδόσεις όπως:
1η Θέση στο Κ17 Γυναικών 
Πελοποννήσου
1η Θέση στο Κ19 Γυναικών 
Πελοποννήσου
2η Θεση και 5η Θέση στο Κ22 
Ανδρών στο του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος
9η Θέση στο Διασυλλογικό 
πρωτάθλημα Elite Series 
2023/24

Από τις αρχές του 2024 εί-
μαστε πλέον επίσημοι συ-
νεργάτες της Ομοσπονδίας 
στο Αναπτυξιακό πρόγραμ-
μα Beach Volley, ώστε με 
την επίβλεψη του έμπειρου 

προπονητή μας Γιάννη Πε-
τρόπουλου σε συνεργασία 
με τους προπονητές της 
Εθνικής, να προχωράμε στην 
αναγνώριση/καταγραφή 
καθώς και την προπόνηση/
προετοιμασία παιδιών που 
πιθανά να στελεχώσουν την 
εθνική ομάδα στις επόμενες 
διοργανώσεις.

Για το μέλλον σχεδιάζουμε να 
εντάξουμε και άλλα αθλήματα 
άμμου και όχι μονο, στη λει-
τουργία μας ώστε να καλύ-
ψουμε ανάγκες της περιοχής 
μας, ενδεικτικά αναφέρουμε 
την προσπάθεια να ξεκινή-
σουν προπονήσεις Beach 
Tennis και να γίνουν τουρ-
νουά στην πόλη μας.

Συνεχίζουμε την προσπάθειά 
μας και ελπίζουμε τα επόμενα 
χρόνια να δούμε
περισσότερους ερασιτέχνες 
να παίζουν στο διασυλλογικό 
πρωτάθλημα ερασιτεχνών 
καθώς και να συνεχίσουμε 
τις επιτυχίες στο πανελλήνιο 
πρωτάθλημα.

Ο αθλητικός σύλλογος πετοσφαίρισης 
άμμου Κεφαλονιας ιδρύθηκε το 2020. 
Απασχολεί ακαδημίες, αγωνιστικο τμήμα 
αγοριών-κοριτσιών και τμήματα ενηλί-
κων. Όραμα του συλλόγου είναι η υγιής 
ενασχόληση με ένα εκπληκτικής ομορ-
φιάς άθλημα, το beach volley, το οποίο 
αναδεικνύουμε με προπονήσεις καθ’ όλη 
τη διάρκεια του χρόνου (στο προπονη-
τήριο του συλλόγου, στα Τραυλιατα)  
αλλά και με επίσημες διοργανώσεις στην 
παραλία του Αη Χέλη. 
Ο σύλλογος έχει διακρίσεις σε περιφε-
ρειακό και πανελλήνιο επίπεδο και προ-
σπαθεί σε συνεργασία με την ομοσπον-
δία και τη δημοτική αρχή για την πρόοδο 
και την ανάπτυξη του αθλήματος στο 
νησί και ευρύτερα στον ελλαδικό χώρο.

ΣΦΑΑ ΠΑΤΡΩΝ

BV AMMOS KEFALONIA
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Αγίου Βλασίου 24, Ξυλόκαστρο • T: 2743 305070

M O U N T A I N  P L E A S U R E S

Xιονοδρομικό Κέντρο Ζήρειας
Επικοινωνία: 693 65 68 221

insta: satyrusmountainpleasures
FB: Satyrus

Πατρών 26, Κόρινθος • Τ: 27410 80038
alexcarpet99@gmail.com • www.alexcarpet.gr

Moκέτες - Χαλιά - Δάπεδα Πλαστικά & Λαμινέιτ
Περσίδες - Ρόλερς - Ταπητοκαθαριστήρια

 Κλεισθένους 29-31, Κιάτο
T: 27420 23757

Ε: info@alafakis.gr | www.alafakis.gr
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Βόλεϊ επιπέδου από παίκτες επιπέδου
Συνολικά 14 είναι οι Πελοποννήσιοι αθλητές βόλεϊ που εκπροσώπησαν την ΕΣΠΕΠ στο Volley League περιόδου 2024-’25.

Και μάλιστα σε υψηλό επίπεδο καθώς ήσαν πρωταγωνιστές στις ομάδες τους.
Στη λίστα, ασφαλώς, προστίθεται και ο Αλέξανδρος Ράπτης που νωρίς - νωρίς έφυγε από την Α1 για το γαλλικό πρωτάθλημα 

και την Νις, κάτι που ελάχιστοι έχουν καταφέρει στο παρελθόν!
Αναλυτικά είναι οι εξής:

Παπαγγελόπουλος Νίκος 
Ολυμπιακός

Κωτσάκης Φρίξος
Μίλων

Κονίδης Βασίλης
Κηφισιά

Παπαδόπουλος Παναγιώτης 
Φλοίσβος

Τσαρκάτογλου Μίλτος
Σύρος

Νανόπουλος Αλέξανδρος 
Μίλων

Κανελόπουλος Γιώργος 
Κηφισιά

Αχιλλεόπουλος Γιάννης 
Φλοίσβος

Πετρέας Γιώργος
Παναθηναϊκός

Λινάρδος Δημοσθένης
Μίλων

Νανόπουλος Δημήτρης 
Φλοίσβος

Ράπτης Δημήτρης
Νις Γαλλίας

Δημήτρης Ανδρεόπουλος, 
Προπονητής του Παναθηνα-
ϊκού με καταγωγή από την 

Κορινθία.

Χανδρινός Αριστείδης 
Παναθηναϊκός

Γκρουμπούσας Ξενοφών
ΠΑΟΚ

Χριστόπουλος Νίκος 
Φλοίσβος
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Μαρίζα Σουβαλιώτη  
ΑΟ Μαρκόπουλου

Σιρίνινα Αναστασία
ΑΟ Θήρας

Τρίκαλα Κορινθίας
Τ: 27430 91208

Κ. Καραμανλή 1, Ξυλόκαστρο 
Τ: 27430 27105

www.touristikoperiptero.gr

Π. Τσαλδάρη 36, Ξυλόκαστρο
27430 22743 & 6937 068508

e-mail: anastasialampou@gmail.com
Fb: Lampou

Κατάγεται από την Πά-
τρα, όπου και έπαιξα σε 
ομάδες όπως η Παναχα-
ϊκή, ο Απολλων Πάτρας 

και ο Αιολο Αγυιας.

Κατάγεται από το Σάρα-
τοφ Ρωσίας έχει παίξει 

ΓΣ Μεσσηνιακός, Πανιώ-
νιο, ΑΟ Μαρκοπούλου, 

Θέτιδα Βούλας, Αμαζόνες 
και Παναθηναϊκό.
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Eλληνική Ομοσπονδία Πετοσφαίρισης (ΕΟΠ)

Σύνδεσμος Ελλήνων Προπονητών Πετοσφαίρισης (ΣΕΠΠΕ)

Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αμειβόμενων Πετοσφαιριστών (ΠΑΣΑΠ) 

Ένωση Σωματείων Αμειβόμενων Πετοσφαιριστών (ΕΣΑΠ) 

Ομοσπονδία Διαιτητών Βόλλεϋ Ελλάδος (ΟΔΒΕ)

ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Η εποπτεύουσα αρχή

Η Ένωση Σωματείων Πετοσφαίρισης Πελοποννήσου (ΕΣΠΕΠ) είναι η περιφερειακή ένωση στην Πελοπόννησο, την Κεφαλλονιά και τη 
Ζάκυνθο, ενώ από την περίοδο 2011–’12 υπάγονται σε αυτήν και οι ομάδες της Ναυπάκτου.Τελεί ασφαλώς υπό τη δικαιοδοσία της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης (ΕΟΠΕ) και διοργανώνει τα πρωταθλήματα περιφερείας της, ανδρών, γυναικών και μικρότερων 
ηλικιών. Το βόλεϊ, όπως όλα τα αθλήματα υπαγόταν στον ΣΕΓΑΣ. «Αυτονομήθηκε» το 1970 οπότε και ιδρύθηκε η ΕΟΠΕ.  Στην Πάτρα, 
μετά την αποχώρηση του αθλήματος από την ΤΕ ΣΕΓΑΣ, είχαμε την ίδρυση της ΤΕ βόλεϊ, που ονομάστηκε ΕΣΠΕΑΗ (Ένωση Σωματείων 
Πετοσφαίρισης Αχαΐας - Ηλείας).  Οι ομάδες της Πελοποννήσου αγωνίζονταν στο παμπελοποννησιακό πρωτάθλημα που έδινε το 
εισιτήριο για το Πανεπαρχιακό και αργότερα την Γ’ Εθνική.
Οι της Αχαΐας και της Ηλείας αγωνίζονταν πρώτα στο τοπικό Αχαΐας και έπειτα στο παμπελοποννησιακό. Το 2005 η ΕΣΠΕΑΗ μεγάλωσε, 
απέκτησε υπό την αιγίδα της όλη την Πελοπόννησο, μετανομασθείσα σε ΕΣΠΕΠ.

Η ΕΣΠΕΠ στα κέντρα λήψης αποφάσεων
Σε όλες τις αρμόδιες αρχές του βόλεϊ εκπροσωπείται η ΕΣΠΕΠ και ειδικότερα τα σωματεία της περιφερείας της. Ιδού όλοι οι εκλεγμένοι 

παράγοντες από την Πελοπόννησο στα όργανα του αθλήματος:

Μέλος: 
Παναγιώτης Αντωνόπουλος

Πρόεδρος: 
Γιώργος Σαμαράς

Πρόεδρος: 
Γιάννης Αχιλλεόπουλος

Γενικός Γραμματέας: 
Παναγιώτης Πελεκούδας

Ταμίας: 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος

Μέλος: 
 Γιάννης Αχιλλεόπουλος

Γενικός Γραμματέας: 
Άρης Αγγελόπουλος

Γενικός Γραμματέας: 
Κώστας Παπασταθόπουλος

Αντιπρόεδρος: 
Κωνσταντίνος Πετούσης

* Σημειωτέον, πως βασικός χορηγός 
του Φλοίσβου Παλαιού Φαλήρου 

και πρόεδρος του, είναι ο Δημήτρης 
Αγγελόπουλος που έλκει την καταγωγή 

του από την Κυπαρισσία.
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ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αρκετές είναι οι ομάδες της ΕΣΠΕΠ που συμμετείχαν, έστω και μία φορά, σε κάποιες από τις 70 διοργανώσεις του κορυφαίου 
εγχώριου πρωταθλήματος, της Volley League, από το 1936 έως και το 2025.
Πρόκειται για 9 συλλόγους: ΕΑΠ, ΠΟ Πατρών, Παναχαϊκή, Αστέρας Πατρών, Ολυμπιάδα, Ποσειδώνας Λουτρακίου, Μεσσηνιακός, 
Παμβοχαϊκός και Καλαμάτα 80.

Οι πρώτες σε συμμετοχές από την ΕΣΠΕΠ στην Α1, ομάδες της ΕΑ Πατρών (18 φορές) και του Παμβοχαϊκού (9 φορές). Η ομάδα της 
ΕΑΠ στα 1935 και του Παμβοχαϊκού στα 2011

ΣEZON - OMAΔA
1935-’36 Ε.Α.Π.
1936-’37 E.A.Π.

1936-’37 Π.Ο. ΠΑΤΡΩΝ
1937-’38 E.A.Π.
1937-’38 Π.Ο.Π.

1937-’38 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε.
1938-’39 E.A.Π.
1938-’39 Π.O.Π.
1939-’40 Ε.Α.Π.

1939-’40 Π.Ο. ΠΑΤΡΩΝ
1939-’40 ΑΣΤΗΡ ΠΑΤΡΩΝ

1960-’61 E.A.Π
1961-’62 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε.

1962-’63 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ
1963-’64 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ

1966-’67 ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
1967-’68 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ
1968-’69 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ

1969-’70 ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
1972-’73 ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ
1974-’75 ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ

1984-’85 ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ Γ.Σ.
1986-’87 ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ Γ.Σ.
1987-’88 ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ Γ.Σ.
1988-’89 ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ Γ.Σ.

1999-’00 E.A.Π.
2000-’01 E.A.Π.

ΣEZON - OMAΔA
2000-’01 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ
2001-’02 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ

2002-’03 E.A.Π.
2002-’03 Α.Ε.Π. OΛYMΠIAΣ

2003-’04 Ε.Α.Π.
2004-’05 Ε.Α.Π.
2005-’06 Ε.Α.Π.
2006-’07 Ε.Α.Π.
2007-’08 Ε.Α.Π.
2008-’09 E.A.Π.
2009-’10 Ε.Α.Π.
2010-’11 Ε.Α.Π.
2011-’12 Ε.Α.Π.

2011-’12 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
2013-’14 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε.

2012-’13 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
2013-’14 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
2014-’15 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ

2015-’16 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε.
2015-’15 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ

2016-’17 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε.
2016-’17 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ

2017-’18 ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ Γ.Ε.
2017-’18 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
2018-’19 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ
2019-’20 Γ.Α.Σ. ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ ΒΡΑΧΑΤΙΟΥ

2023-’24 Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980

Αναλυτικά:

2017 έως 2019 ΑΣΠ ΚΌΡΙΝΘΟΣ (ΓΥΝΑΙΚΕΣ)
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www.apolausiz
axaroplas

teia.gr

«ΑΠΟΛΑΥΣΗ» Όνομα συνδεδεμένο με πλούσια γεύση, ποιότητα υλικών και

πάθος για δημιουργία. 23 χρόνια παρουσίας σε όλες τις μοναδικές σας στιγμές,

γάμους, βαφτίσεις, γενέθλια και σε κάθε είδους κοινωνικές εκδήλώσεις.

Ξεχωριστή θέση στην Απόλαυση όμως έχει το χειροποίητο παγωτό μας με

γεύσεις που ξεπερνούν τις 50 για να ικανοποιήσεις κάθε γευστική σου επιθυμία! 

Υποκατάστημα:
Μουλαβασίλη 60, Μεσσήνη

 27220 23620

Κεντρικό Κατάστημα:

Κρήτης & Μαιζώνος 103, Καλαμάτα 
27210 89785
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